

PRIMORSKI DNEVNIK je začel izhajati v Trstu 13. maja 1945, njegov predhodnik PARTIZANSKI DNEVNIK pa 26. novembra 1943 v vasi Zakriž nad Cerkljami, razmožen na ciklostil Od 5. do 17. septembra 1944 se je tiskal v tiskarni »Doberdoba« v Govcu pri Gorenji Trebuši, od 18. septembra 1944 do 1. maja 1945 v tiskarni »Slovenija« pod Vojskim pri Idriji, do 8. maja 1945 pa v osvobojenem Trstu, kjer je izšla zadnja številka. Bil je edini tiskani partizanski DNEVNIK v zaslužnem Evropi.

UVODNO POROČILO BO IMEL TAJNIK BERLINGUER

VODSTVO KPI BO DANES ANALIZIRALO KRIZNE SIMPTOME V VLADNI VEČINI

Polemičen poseg Aniasija (PSI) na zasedanju ANCI v Viareggiu Andreotti in Zaccagnini se branita pred napadi

RIM — Berlinguer bo danes odprl sejo direktice komunistične partije s poročilom, osredotočenim na hudih kriznih simptomih, ki jih kaže vladna večina. Samo nekaj ur potem, ko je Berlinguer na prvi strani strankinega glasila opozarjal pred igrakanjem s krizo, so se v Viareggiu, na skupščini italijanskih občin, pojavili novi elementi negotovosti glede usode zavezanstva med petimi strankami. Aldo Aniasij, ki v PSI odgovarja za krajevne ustanove, je izbral tribuno ANCI (vse državnega združenja italijanskih občin) za javno in polemično distanciranje od linije Krščanske demokracije in komunistične partije glede krajevnih uprav. Z iste tribune je govoril tudi Andreotti, ki je v nekoliko meglemen posegu skušal obvarovati svojo vladno prednjo obliko ostrimi kritikami. Prisiljeni optimizem ministrskega predsednika glede gospodarskega in družbenega položaja v državi pa je bil v kričecem naporu za Berlinguerjev uvodnikom, ki je opozarjal prav pred iluzijami, da je najslabše že mimo in da je torej čas, da bi mislili na bodoča zavezanstva.

PRIPRAVE ZA IZVOLITEV NOVEGA PAPEŽA

Kardinalski zbor za mir v Libanonu

Tvegano vsakršno uhibanje o novem poglavarju katoliške cerkve

RIM — Kongregacija kardinalov, trenutno najvišji cerkveni organ, je na večeršnji seji, ki so se v njej deležili vsi kardinali prisotni v Rimu, izrazila zaskrbljenost ob zadnjih tragičnih dogodkih v Libanonu ter povzela vse strani, ki so vpletene v tamkajšnje spopade, naj se čim prej domeni, da bi dosegli mir in prenehali s spopadi, ki terjajo toliko nedolžnih žrtv. Poleg tega so kardinali sklenili poslati naronskemu patriarhu Petru Koreiccu solidarnostno brzojavko, v kateri je rečeno, da katoliška cerkev z zaskrbljenostjo gleda na dogodke v Libanonu, še zlasti zaradi okrepitve spopadov in obstrepanja celih četiri libanonskega glavnega mesta.

Komisija slovenske vlade o sodelovanju z našo deželo

LJUBLJANA — Komisija za zunanje politična vprašanja izvršnega sveta skupščine SR Slovenije je pod predsedstvom dr. Antona Vrtačiča obravnavala ukrepe — a pospeševanje sodelovanja med SR Slovenijo in avtoritarno deželo Furlanijo - Julijsko krajino, s posebnim ozirom na celovito uresničevanje osimskih sporazumov. Komisija je obravnavala tudi izhodišča za sodelovanje Slovenije z deželami alpske regije. Na seji je sodeloval generalni konzul SPR Jugoslavije v Trstu Ivan Renko.

NOVA ZAOSTRITEV POLOŽAJA OB NAPOVEDI ZAČETKA POGAJANJ MED IZRAELOM IN EGIPTOM

Krhko premirje v Libanonu: Sirci zopet silovito napadli krščanski četrti v Bejrutu

Najmanj 60 mrtvih in 300 ranjenih - Sarkis napovedal sestavo nove vlade

BEJRUT — Samo 36 ur po prekinitvi ognja, so se v Bejrutu spet obnovile sovražnosti. Sirske enote, ki sestavljajo glavno medarabskega mirovnega zbora, so s položaja v okolici prestolnice, sprožile v nedeljo ponoči siloviti topovski napad na dve mestni četrti, kjer pretežno živijo kristjani. Zjutraj je obstrepanje polagoma utihnilo, razplamtele pa so se medsebojne obtožbe, ki so kriv za novi spopad, ki je prvič v prvih osemih tednih najmanj 60 mrtvih in nad 300 ranjenih. Sirski opozarjevalci napad z izgovorom, da so samo tako omogočili umik nekaterih enot, ki so jih obklopile enote krščanske milice, falangisti pa trdijo, da je šlo za nov poskus uničenja kristjanov.

Delegacija CGIL-CISL-UIL odpotovala v Tunizijo

RIM — Včeraj je v Tunizijo odpotovala delegacija sindikalne federacije CGIL - CISL - UIL, ki bo sledila procesu proti glavnemu tajniku tunizjske sindikalne federacije.

V NEDELJO V KRIŽU OMIKAN PROTEST PROTI SKRUNITVI SPOMENIKOV ODPORNOSTVA

Z ljudsko mobilizacijo in demokratično enotnostjo zatreti fašistično rovarjenje zoper mirno sožitje

Govora člana izvršnega odbora SKGZ Boga Samse in predsednika pokrajinskega odbora ANPI-VZPI Artura Calabrie - Poziv deželnim oblastem, naj dajo pobudo za enotno deželno antifašistično manifestacijo



Sprevid k spominski plošči krškima antifašističnima borecema Ivanu Grudnu in Josipu Košuti

Samo teden dni po mogočni manifestaciji na bazoviski gmajni je bilo demokratično prebivalstvo naše pokrajine spet poklicano, da se enkrat izreče svojo obdobjo zločinskih poskusom, da bi kalili ozračje omikanege sožitja in plodnega sodelovanja ob meji, in vso odločnost, da se prepreči nova vandalska dejanja in da se nadaljuje po poti načel, ki so se uveljavila v skupnem boju proti nacifašističnemu terju, po poti, ki so jo nakazali prav ti mučeniki, proti spomenikom katerih se zdaj znaša fašistična drhal. In na nedeljski manifestaciji v Krizu je bila tudi nakazana pot, kako ta rezultat doseči: po eni strani je potrebna mobilizacija vseh demokratov, Italijanov in Slovencev, in to v vsaki vasi, v vsakem mestnem rajonu, po drugi strani pa je nujna širša enotnost političnih sil, ki naj primerno odgovorijo na mahinacije fašistov, ki bi tu pri nas hoteli zločinu zgodovine in obnoviti ozračje iz tragične preteklosti.

Nedeljska manifestacija je bila pred enim od štirih spomenikov, ki so jih erli vandali v prejšnjih dneh oskrnili pred skromnim spominskim obeležjem, ki so ga Krizani postavili v spomin Ivanu Grudnu in Josipu Košuti, herojskima žrtvama nacističnih krivkov. Od njega je ostal sedaj le kup kamenja, pravi simbol kulturne ravnosti ne samo še neznanih skrunilcev, ampak tudi tistih — in ti so dobro znani — ki so njihovo nizkoto dejanje posredno ali neposredno navdihnil.

Po uvodnih besedah domačina Angela Teneja, ki je v imenu kriskega antifašističnega odbora ter de-

demokratično prebivalstvo iz Padric in Bazovice pozdravl prisotne, nato pa prebral solidarnostni pismi predsednika rajonskega sveta za zahodni Kras Slavka Štoka in pokrajinskega odbora ANCI ter po polaganju vencev od zvokih partizanske pesmi, ki jo je zapel domači pevski zbor, sta spregovorila glavna govornika, član izvršnega odbora Slovenske kulturno-gospodarske zveze Boga Samsa in pokrajinski predsednik ANPI-VZPI Arturo Calabrie. Bogo Samsa je najprej orisal ozračje, v katerem je prišlo do vandalskih akcij v Bazovici, Krizu, Padricah in v Boškutu, in začel pri »tih« manifestaciji Liste za Trst na Trgu Unità, ki so se ji nedomoma pridružili Pannellovi radikalci in Almirantejevi fašisti, naravnaj zavezniki Liste za Trst v občinskem svetu, oni, ki so skupaj glasovali za izvolitev župana Cecoviniča. »To je naš župan, je isti večer v saloni luksuznega tržškega hotela dejal tajnik misovske stranke, pobijalec partizanov in po novem izraški svetovalec, Almirante. Prav isti trenutek pa je njegova organizirana tolpa na trgu zmerjala Slovence, psovala predsednika socialistične republike Jugoslavije Josipa Broza Tita, na najboljši grob, propasti način zasmevala italijanske demokratične organizacije in stranke. To je župan, kot si ga žele neofašisti, ki so le dobro ukanje s kamenjem napadli vhod v postopje, kjer so sedeži osrednjih slovenskih organizacij.« Nekaj dni pozneje je sledilo prezezanje gnu jugoslovanskim avtomobilom, končno pa se je neofašistični bes obrnil proti spomenikom odpornosti slovenskega naroda.

Črna kronika, torej, za katero — kot je poudaril govornik — je značilno dvoje: po eni strani oziviljanje sovraštva, napad na osnovna načela italijanske republike, napad na Slovence, po drugi strani pa oziviljanje reakcionarnih vrst ne samo na krajevni, ampak tudi na vsedravnici in celo mednarodni ravni. Žal se danes dogaja, da bodi Almirante kot gospodar po našem mestu, ker je desnim, nacionalističnim silam uspelo ustvariti širšo osnovo. Za Listo za Trst so mnogi glasovali v dobri veri, toda oni, ki jo vodijo, prav dobro vedo, za kaj gre. In rezultati, je ugotovil Bogo Samsa, so na dlan.

PO NEDELJSKEM SKVADRISTIČNEM IZPADU Ranjeni neapeljski študent še vedno v življenjski nevarnosti

NEAPELJ — Claudio Miccoli, 20-letni neapeljski študent, ki so ga fašisti v nedeljo surovo pretepli, se še vedno bori za življenje na oddelku za oziviljanje v bolnišnici »Cardarelli«. Kirurgi, ki so ga nemudoma operirali, so ugotovili, da so mu napadalcii prebili lobanjo in poškodovali možgane. Tudi če bo fant okreval, bo ostal pohabljen. Miccolija so fašisti napadli, ko je skupaj s prijatelji bral list »Lotta continua« pred pisarnovo na Trgu San Nazaro. Napad je bil tako bliskovit (fašistov je bilo pet ali šest in so bili oboroženi s palicami in železnimi drogi), da se mladi levičarji, od katerih ni bil sicer nihče aktivno angažiran pri političnem delu, sploh niso utegnili braniti. Policija je pozneje priprla deseterico desničarskih skrajencev, vendar kaže, da med njimi ni napadalca, katerih istovetnost se ugotavlja.

Demokratična javnost je včeraj z množično manifestacijo odločno obsodila novi škvaldirski napad, ki tri dni po umoru Iva Zinjia v Rimu, dokazuje, da fašistična drhal še spet nevarno dviga glavo. Po manifestaciji je delegacija demokratov, ki jo je vodil komunistični senator Ferrarriello, obiskala kvestorja in prefekta, da bi jima v imenu Neapeljskega izraška zaskrbljenost zaradi naraščajočega fašističnega nasilja.

Ločeno manifestacijo so na univerzi organizirale izvenparlamentarne levičarske skupine. Tudi ti demonstranti so prehodili v spremlju neapeljske ulice in se nato razšli ne da bi dali povod za izgrede. Da je včeraj prispeval v Milan, kjer je skupno z lombardijskimi kolegi

DELNO ONESPOSABLJEN MILANSKI VOD RDEČIH BRIGAD

Uspešna protiteroristična akcija karabinjerjev: v zaporu 9 brigadistov, odkrita 3 skrivališča

Trije od aretiranih so osumljeni sodelovanja pri ugrabitvi Alda Mora - Preiskovalci zaplenili pomembno dokazno gradivo - Preiskava še v teku - Neosnovane govorice o aretaciji Morettija

MILAN — Z odkritjem treh skrivališč, zaplenbo znatne količine dokaznega gradiva in aretacijo 9 domnevnih brigadistov so karabinjerji posebnega protiterorističnega oddelka zadali nov hud udarec ultralevim prevratniškim organizacijam, potem ko so agenti milanske Digos pred tremi tedni aretirali Corrada Alunnija. Med aretiranimi velja omeniti predvsem Nadio Mantovani, Curciovo družico, ki je pred približno dvema mesecema zapustila prisilno bivališče, Antonia Savina, Laura Azzolinija in Francesca Bonluni se je zavedel, kaj se dogaja in skrli obraz za časniki.

Očividce je sicer poudaril, da je med tremi Alunni najbolj podoben teroristu, ki ga je videl v Ul. Fani, dodal pa je, da ga n-more z gotovostjo prepoznati. Očividce, kateremu se je upr. teroristov odvnetnik, ker je bilo v nasprotju z določili zakona, je bilo dokaj svojstveno: v celici blizu Alunnijevo se zapri dva njemu podobna jetnika, očividci pokola v Ul. Fani pa so morali povedati, ali so koga od treh videli na prizorišču zločina. Od treh prič pa je lahko samo ena pokukala skozi okence na vratih celice, kajti, kot rečeno, Alunnij se je zavedel, kaj se dogaja in skrli obraz za časniki.

Zaradi skorajda neprodorne molčnosti preiskovalcev, vse do večerji zvečer ni bilo mogoče vedeti nič točnega o obsezi karabinjerski akciji, ki jo je osebnovodil Carlo Alberto Dalla Chiesa, karabinjerski general, ki je bil imenovan za koordinatorko vseh protiterorističnih akcij in ki je obemem zadolžen tudi za nadzorstvo nad posebnimi zapori. Prve vesti, ki so pronicile skozi zid molčnosti, so posledice ene-

preučil zbrano gradivo, tudi rimski sodnik Gallucci, ki vodi preiskavo o umoru Alda Mora. Morda je njegov prihod v Milan le posledica aretacije Savina, Azzolinija in Bonlunija, morda pa je šlo vse po srečji in osumljeni so bili onesposobljeni, preden so utegnili seči po orožju.

Uspešna akcija, ki je nadaljevanje iste, tiste, ki se je zaključila z aretacijo Corrada Alunnija, se je po uradnem sporočilu začela v nedeljo, ko so posebni karabinjerji oddelki pod vodstvom gen. Dalla Chiesa obkolili tri domneva skrivališča teroristov in sicer v Ul. Pallanza (v tej ulici je do aretacije bival tudi Renato Curcio), v Ul. Monte Nevoso in v Ul. Olivari. Načrt j. bil zasnovan tako, da so moške postavbe onesposoblili teroriste ne da bi sešli po orožju. Bliskovita reakcija Savina pa jim je delno prekržala račune, tako da so morali pohiti tudi z vdori v ostali dve skrivališči. Kljub temu pa je šlo vse po srečji in osumljeni so bili onesposobljeni, preden so utegnili seči po orožju.

Poleg omenjenih teroristov so preiskovalci aretirali še Paola Sivierija in njegovo sestro Bianca, Domenico Gioio, Mario Russo in Flavia Amica. Le-tega so prijeli v njegovi tiskarni, kjer so zaplenili vrsto ključev za tiskanje tujih osebni izkaznic ter dvajseterico vrtljivih glavnic za stroje IBM. V obratu zaplenjenega gradiva gre nadalje vpisati sedem samokresov, nekaj stotin nabojev, več ročnih granat, razstrelivo, nekaj desetim milijonov v gotovini, zajeten sveženj političnih dokumentov in štiri radijske sprejemnike, s katerimi so brigadisti stalno prisluskovali oddaja policije in karabinjerjev. Končno gre tudi omeniti studijo o teritorialni organizaciji karabinjerjev v Lombardiji, nepopolno, jopiča in naprave za ponarejanje osebnih izkaznic, voznikih dovoljenj in prometnih knjižic.

Med aretiranimi so najbolj znani Savino, Azzolini in Bonisoli, ki so osumljeni sodelovanja pri ugrabitvi Alda Mora ter vrste drugih terorističnih izpadov. Bonisoli na primer naj bi z Robertom Ognibenejem in Susanno Ronconi sodeloval pri ropu, med katerim je bil ubit karabinjerski častnik. Azzolini je obtožen umora podkvestorja iz Biella Cusana, Savino, ki je pred enim letom pobežnil iz kaznilnice v Forliju, pa naj bi v petek ranil funkcionarja tovarne Alfa Romeo Ippolita Bestonsa. Dasi so vsi trije vplivni člani rdečih brigad, pa, kot kaže, ne sodijo v sam vrh teroristične organizacije, zaradi česar so bile domneve in govorice, da so karabinjerji zajeli vsaj del strateskega poveljstva RB, povsem neosnovane. Prav tako je dr. Pomarici demantiral govorice, da naj bi aretirali tudi Maria Morettija, domnevne vodjo rimske vođa RB in enega od najvplivnejših brigadističnih voditeljev.

V Washingtonu pogajanja pod pokroviteljstvom OZN

NEW YORK — Pogovori med Izraelom in Egiptom se bodo pričeli 12. oktobra v Washingtonu. Tako je sporočil včeraj glasnik Bele hiše, skoraj istočasno pa je vest posredoval tudi kairski radio, ki je dodal, da bodo mirovna pogajanja potekala pod pokroviteljstvom OZN. Pogajanja bodo na ministrski ravni. Ameriška delegacija bo vodil državni tajnik za zunanje zadeve Vance, izraelsko in egiptovsko pa zunanja ministra Dayan o Ghali.

Kairski radio pa je včeraj, po prenosu triurnega Sadatovega govora v parlamentu, sporočil, da je Mustafa Khalil prejel nalogo za sestavo nove egiptovske vlade, ki jo je od aprila leta 1975 vodil Mamdoud Saleh. Kakšne osebnosti bodo v novi vladi še ni znano, vendar je že zdaj gotovo, da bo na mesto zunanje ministrstva potrjen Boutros Ghali. Tiskovne agencije posvečajo veli-

NOVA ZAOSTRITEV POLOŽAJA OB NAPOVEDI ZAČETKA POGAJANJ MED IZRAELOM IN EGIPTOM

Krhko premirje v Libanonu: Sirci zopet silovito napadli krščanski četrti v Bejrutu

Najmanj 60 mrtvih in 300 ranjenih - Sarkis napovedal sestavo nove vlade

BEJRUT — Samo 36 ur po prekinitvi ognja, so se v Bejrutu spet obnovile sovražnosti. Sirske enote, ki sestavljajo glavno medarabskega mirovnega zbora, so s položaja v okolici prestolnice, sprožile v nedeljo ponoči siloviti topovski napad na dve mestni četrti, kjer pretežno živijo kristjani. Zjutraj je obstrepanje polagoma utihnilo, razplamtele pa so se medsebojne obtožbe, ki so kriv za novi spopad, ki je prvič v prvih osemih tednih najmanj 60 mrtvih in nad 300 ranjenih. Sirski opozarjevalci napad z izgovorom, da so samo tako omogočili umik nekaterih enot, ki so jih obklopile enote krščanske milice, falangisti pa trdijo, da je šlo za nov poskus uničenja kristjanov.

Delegacija CGIL-CISL-UIL odpotovala v Tunizijo

RIM — Včeraj je v Tunizijo odpotovala delegacija sindikalne federacije CGIL - CISL - UIL, ki bo sledila procesu proti glavnemu tajniku tunizjske sindikalne federacije.

V NEDELJO PROTESTNI SHOD TUDI NA PADRIČAH

Pred oskrunjenim spomenikom obsodba fašističnega nasilja

Govorili so domačini Rafael Grgič, novi predsednik rajonskega sveta Karel Grgič in Zdenka Kalc-Racman - Nastop šolarjev in vaškega pevskega zbora

Pred osrednjo množično protestno manifestacijo v Križu je bil kratek protestni shod tudi pred oskrunjenim spomenikom padlim v NOB na Padričah. Vaščani in njih organizacije so s tem pokazali, da so v vsakem trenutku pripravljene najodločneje braniti spomenike svojim padlim - simbolne slavne preteklosti in kaži po za boljše prihodnost, v kateri morajo biti naši narodnostni skupnosti zagotovljene vse narodnostne pravice in pogoji za njen vsestranski razvoj.

PD Slovan in SZ Gaja je na začetku manifestacije v Križu je bil kratek protestni shod tudi pred oskrunjenim spomenikom padlim v NOB na Padričah. Vaščani in njih organizacije so s tem pokazali, da so v vsakem trenutku pripravljene najodločneje braniti spomenike svojim padlim - simbolne slavne preteklosti in kaži po za boljše prihodnost, v kateri morajo biti naši narodnostni skupnosti zagotovljene vse narodnostne pravice in pogoji za njen vsestranski razvoj.

Antifašistični odbor iz Križa se zahvaljuje vsem vaščanom Bazo-vice, Padric in Križa ter vsem organizacijam, ki so sodelovale na protestni manifestaciji v Križu.

spomenik vence tudi delegaciji iz Križa in iz Bazovice ter predstavništvu vzhodnokraških sekcij KPI, je predsedovala Nataša Kalc, spregovorili pa so Rafael Grgič, predsednik vzhodnokraškega rajonskega sveta Karel Grgič ter Zdenka Kalc-Racman. Pred spomenikom je nastopil tudi domači moški pevski zbor «Slovan», ki ga vodi Sveto Grgič. Na koncu je predsedujoča pozvala vse, naj se udeležijo osrednje protestne manifestacije v Križu, medtem ko je manjša delegacija ponesla vence k oskrunjenemu spomeniku bazoviškimi žrtvam.

V svojih posegih so govorniki naglasili predvsem fašistični značaj oskrunjenosti naših spomenikov, ki ima za cilj stopnjevanje napetosti v teh krajih, kaljenje mirolojubnega sožitja in zaustavitev procesa, ki ga označujejo osimski sporazumi. Obsojili so ta podla dejanja ter zahtevali o- dločneje in učinkovitejše ukrepe pristojnih oblasti. «Ne obtožujemo samo skupine pobalnih - materialnih storilcev - in ne samo tiste, ki zlikovce plačujejo, je med drugim poudarila Zdenka Kalc, obduzujemo najvišjo oblast, tisto, ki se šee za demokratično, pa vendar ni nikdar preprečila takih in podobnih zločinov in seveda nikoli izsledila kriv- ceve. (dk)

POLITIČNA DEJAVNOST V POLNEM TEKU

Včeraj v deželni skupščini pričetek razprave o programu

Govorilo je sedem svetovalcev, za danes pa je najavljenih 16 govornikov - Pittoni obsodil ponovne oskrunitve slovenskih spomenikov

V deželni skupščini se je včeraj pričela razprava o programu, ki ga je predsednik deželne skupščine Comelli predložil za četrto zakonodajno dobo. Včeraj je govorilo sedem svetovalcev, danes, ko bo skupščina zasedala tudi popoldne, pa nadaljnji šestnajst; razprava se bo zaključila jutri s posegi sedmih svetovalcev, nakar bo imel besedo deželni odbor, temu pa bo sledilo glasovanje.

Pred pričetkom razprave je predsednik sveta Pittoni, tudi v imenu skupščine, izrazil globoko sožalje sveti stolici ob nenadni smrti papeža Janeza Pavla I; ostro je obsodil nov val nasilja, ki je zajel Italijo in tudi našo pokrajino. Še posebej se je zavestil pri pov- novnih oskrunitvah slovenskih spomenikov v Bazovici, na Padričah in v Križu, ki spominjajo na padle mu- čenike nacifašističnega besa. V i- menu skupščine je obsodil ta podla dejanja, s katerimi se hoče skaliti vanja med zaustavitelj zvečima nar- odna in zaustavitelj v zvezi sode- lovanja med obmejnima deželama. Po- udaril je še, da morajo demokrati- čni sile popolnoma osamiti te pro- vokatirje, ki jih je zgodovina že do- končno obsodila.

Kot je bilo pričakovati, je v vče- rajšnji razpravi prišlo do izreza dvoje stališč; na eni strani so sve- tovalci strank, ki sestavljajo pro- gramsko večino podprli Comelije- v program in poudarili, da se z njim odpira novo obdobje za deželno po- litiko. Sestava nove programske ve- čine, so se poudarili, potrjuje vo- ljo strank, da bi se v deželi začelo novo obdobje razvoja, k čemur bo- do v veliki meri prispevali osimski sporazumi. Seveda pa se bo treba zavzeti, da bodo končno stekla ob- novitvena dela na potresnem območ- ju, ter da se bo deželna enot- nost utrdila. Pravdeglasno potrje- nost, je bilo sodelovanje potrdje- no, je glavni pogoj za preporod in razvoj celotne dežele.

O teh vprašanjih in še o drugih točkah Comelijevega programa so govorni- ci svetovalci Spagnol (KD), Pasco- lat (KPI), Renucci (PSD), Barna- ba (PRI) in Varisco (FSD).

Ce so svetovalci demokratičnih strank ponovno potrdili voljo po no- vem družbenogospodarskem obdo- bju dežele, sta predstavnika Liste za Trst in MSI, ki sta sicer že zve- zana stališča svojih skupin. Tako je svetovalec Bologna (LpT) po- kazal vse svoje nasprotovanje do osimskih sporazumov, ki so po nje- govem eno namo napaka, ampak celo nepotrebnih in nepravilnih re- šitev. Govoril je tudi proti Comelije- vemu programu in proti strankam u- stavnega loka, kar je bilo seveda pri- čakovati, saj so stališča meščanske skupine že dobro znana.

Razprava se bo nadaljevala danes, poleg tega pa bo skupščina izvolila predsednika posebne komisije, ki proučuje vprašanja v zvezi z izva- janjem osimskih sporazumov, ker je bil dosedaj predsednik svetova- lec Biasutti (KD) izvoljen v de- želni odbor.

Tudi včeraj dež in burja

Val slabega vremena, ki je v prejšnjih dneh krstil proe letošnje jesenske dneve, se ni še polegel. Posebno v nedeljo in včeraj tega- dne je ves čas pihala burja in tempe- ratura je bila kar nizka. Kaše, da bo zima letos kmalu nastopila, saj tudi vremenske napovedi niso pre- več optimistične.

Na srečo ni bilo tokrat zaradi slabega vremena hušjih posledic. V okolici ni bilo več nesreč, le ceste so bile zaradi dežja spolzke in nevarne, kar je prisililo avtomobiliste, da so vozili zelo previdno. Policija in gasilci niso imeli tokrat mnogo dela, veeeno pa so gasilci opravili, posebno v Trstu, nekaj manjših posegov. Miljski gasilci so včeraj jutraj morali izriniti ve- liko drevo, ki je ogrozilo njihovo postajo in nekatero bližnje hiše.

Občinsko podjetje ACEGA sporo- ča, da bodo jutri zaradi praznika sv. Franciška, uradi odprti za javnost do 7.25 do 10. ure.

PRED RAZPRAVO V OBČINSKI SKUPŠČINI

Demokratične politične sile pred zelo pomembnimi izbirami

V tem tednu verjetno skupno srečanje strank ustavnega loka
Danes se ponovno sestane rajonski svet za območje Stare mitnice

Nešetokrat smo že zapisali, da je v Trstu danes, bolj kot kdajkoli prej, potrebna trdna enotnost demokratičnih sil. Le s skupnim nastopom bo mogoče zaustaviti ofenzivo, ki so jo v teh krajih sprožile reakcionarne sile, ki se je očitneje pokazala po zadnjih upravnih volitvah z uspehom izolacionistične protiosimski politič- ne novotvorbe (sedaj celo za krmilno tržaške občine), in ki ji daje še po- seben pečat fašistično zaganjanje proti slovenskim ustanovam in sp- menikom z očitnim namenom, da bi se ustvarilo takšno vzdušje nape- tosti, ki bi pahnilo nazaj, za deset- letja, vse, kar se je v velikim napa- ri ustvarilo v teh letih.

Prihodni dnevi in tedni bodo prav gotovo zelo pomembni za politično življenje Trsta. V občinskem svetu se bodo morale demokratične stranke izreči o programu, če se mu program lahko reče, ki ga je pred dnevi predložil župan Cecovini. Vendar bo od- govor učinkovit samo če bo enoten, če bo odražal težnje vseh demokrati- čnih strank. Prve ocene Cecovinij- evnega programa so bile dokaj kri-

tične. Precej ostru so bila stališča tako krščanske demokracije, kot ko- munistične partije in republikancev. V prihodnjih dneh bi se morala iskri- stalizirati dokončna stališča. Danes se sestane pokrajinsko vodstvo KD, v četrtek se sestanejo socialisti, v tem tednu pa bi moralo priti tudi do skupnega sestanka strank ustavnega loka, kot je bilo sklenjeno neposredno po izvolitvi novega občinskega eno- barvnega odbora, a se iz raznih raz- logov (tudi zaradi raznih nesoglasij med strankami) ni uresničilo. S tega skupnega sestanka pa bi morala iziti enotna pripravljenost, da se v ob- činski skupščini sestavi tista večina, ki jo demokratične stranke na pred- večer glasovanja za izvolitev župa- na, žal, niso znale izraziti.

Druge večine preizkušnja za de- mokratične stranke so rajonski sve- ti. Na uveljavljanju sejah se je del- no pokazala toliko pričakovana volja, da se nastopi enotno in izolirano Lista za Trst ter fašisti, vendar še ne v zadostni meri. V nekaterih ra- jonskih svetih se je očito pokazala zakrpana alergičnost krščanskih demokratov za sporazumevanje s ko- munisti, zlasti če je šlo za izvolitev komunističnega predsednika. Zaen- krat so še tri rajonski sveti brez predsednika. Danes se ponovno se- stane rajonski svet za območje Stare mitnice, v četrtek in petek pa bi se morala sestati še preostala dva ra- jonska sveta, in sicer za območje Barkovelj, Grcle in Rojana ter ob- močje Kjadina in Rocola. Tudi izid teh se bo vplival na vzdušje v ob- činskem svetu. (dk)

Veliko zanimanje za «EXPOMODEL 78»

Ze prvi dan o odprtju 2. vsedr- žavnega razstava modelarstva «EXO- MODEL 78» v prostorih tržaškega velvejsma si je številne eksponate - vsega je okrog 2000 miniaturnih izdelkov - ogledalo veliko število obiskovalcev, zanimanje za to pri- reditev pa se dan za dnem stopnju- je, tako da je v obeh paviljonih (E in F) kar naprej živahno. Razstava priteguje zlasti mladinu, pa tudi odraslo občinstvo, ki si z zanimanjem ogleduje zlasti modelce, ki so s te- ga ali onega vidika povezani z go- dovinno naših krajev. Posebno zani- manje vlada zato za eksponate, ki



Med nedeljskim protestnim zborovanjem na Padričah

NA COLU, PRED REPENTABRSKO CERKVIJO IN V REPNU

Dež, burja in mraz niso mogli pokvariti prazničnega vzdušja letošnje kraške ohceti

Zvestobo sta si obljubila Gisella Dosé in Stojan Prašelj - Nad sto pet- deset narodnih noš in prijetna zabava ob zvokih ansambla Lojzeta Slaka

Pred cerkvijo na repentabrskem griču sta se v nedeljo obljubila za- konsko zvestobo Gisella Dosé od Domja in Stojan Prašelj iz Doline. Po treh letih premora je ponovno zaživel prastari običaj kraške ohceti, ki ni samo turistična atrakcija, temveč predvsem prikaz kulturne dediščine kraške izvirnosti. S tega zornega kota lahko rečemo, da je tudi letošnja kraška ohceta povsem uspela, kljub dežju in burji, ki je neumiljeno zavijala preko Krasa.

Tokrat sedma kraška ohceta je po- tekala po izvirnem običaju: ženin je s svati prišel po nevesto na Col «pri Vlkovi», kjer sta jih «velika mati» Marija Škabar in «veliki oče» Miha Guštin prijazno sprejela in pogostila, zetu pa pripravila, naj bo zvest in dober mož. Spreved je nato urnih nog krenil v reber proti Tabru, pred njim pa je neumorno vlekla na meh zgošniški harmonikaš Lojze Furlan. Pred repentabrsko cerkvijo je bilo vse pripravljeno za neobičajno slovesnost: klečalnica, mizica kot oltarček in klop. Vse pod milim nebom, saj je repentabr- sko cerkev tako načel zob časa, da je v njo prepovedan vstop. In prav

letos bi ta mali biser kraške arhi- tekture prav prišel, saj je na Ta- bru zavijala burja, da je marsikomu šlo za nohte zaradi mraza, kljub temu pa se je na dvorišču gnetlo lju- di, med njimi nad sto petdeset na- rodnih noš. Duhovnik Tone Bedenčič je v ganljivi pridigi, ki ni bila na- menjena samo mladoporočencema, spregovoril tudi o globokih korenin- nah slovenstva, ki lahko preprejo samo zaradi nas samih, a ne zara- di tujih vplivov.

Po obredu se je sprevod narod- nih noš, med katerim so bili tudi pari dosedanjih kraških ohceti, na- potil v Furlanovo restavracijo, kjer so se ob domači kaplici okrepčali. Medtem pa so v Repnu teklo zad- nje mridžne priprave v pričakovan- ju neveste in ženina, v kuhinji Kraške hiše je na ognjišču veselo presketal ogenj, mize so se šibile od dobrot: fancljev, štravb in doma- čega kruha, seveda ni manjkalo ni- ti vina. Pred vrati se je na cesti trlo ljudi, ki so hoteli slišati, kako so nekoč sprejemali «novico».

Zamolko je zabobnelo po težkih lesenih vratih. «Odprite, pripeljali smo vam nevesto.» Vrata so se na stečaj odprla in ko je «veliki oče» Franc Švara zagledal starejšo no- šo, je vzkliznil velik materij. «Mati moja, ta pa je slabša kot ti.» Vsi- ljivka je skušala na vse pretege do- kazovati, da bo dobra nevesta, a «ta stara» ni ugnala, saj sta jo koj odlovolila, enako se je zgodilo drugi vsiljivki, ki je na vse kriplje hvalila svoje vrline. Mlajša je bila, a za njihovega sina še vedno prestara. Ko pa so ohcetarji «predali» pravo nevesto, je «velika mati» vzkliznila «Ja, ta pa je ta prava.» S hvalje- nostjo je sprejela nevestin dar, ve- liko poročno koloč in jo takoj pri- slehala sprejeti. Kaj zna delati in kaj je prinesla v hišo. «Novica» ji je po natevanju kmečkih opravil pove- dala, da je prinesla v hišo mlit in zegen božji, na kar ji je «velika mati» Pavla Škabar - Repčeva raz- kazala hišo v spremstvu svelekega očeta Franca Švare - od Frencke- vici iz Tomacčevce.

Na dvorišču so medtem svatje ob zvoku harmonike in trobente plesa- li, kar z emarelamis v rokah, saj je neumiljeno lilo. Prav zato se jim je kar mudilo v Križanovo gos- tilno, kjer je bilo poročno gostilo.

Na repenskem trgu so se ob 17. uri zaslišali zvoki narodnozabavne ansambla Lojzeta Slaka, mlado- poročena sta otvorila ples in prav tedaj je izza «svinčnih oblakov» po- sijalo sonce. Za mladoporočencema so se zavrteli pari dosedanjih kraš- kih ohceti, nato pa še tisti, ki so jih srbele pete. Prijetno vzdušje se je zavleklo pozno v noč, ko so ob 23. uri utihnil zvoki poskočnice. Kljub pravemu jesenskem vremenu je v nedeljo obiskalo Repen in Repen- tabro nad 2000 ljudi, organizatorji pa so sklenili, da bodo odslej vse kraške ohceti prvo nedeljo v sept- tembru, da jih vsaj ne bo nestil mraz, če bi kljub temu deževalo. (vcc)

jih je nazival tržaški Muzej za voj- no zgodovino. Občinstvo rado sledi tudi predvajanju kratkometražnih filmov.

Razstava «EXPOMODEL 78» je odprta kakor znano vsak dan od 9:30 do 12.30 in od 15. do 20. ure. Navadna vstopnina stane 1000 lir, vstopnina s popustom pa 700 lir. Razstava bo trajala do nedelje.

Objavljen razpored porotnega sodišča

Včeraj so objavili uradni razpo- red jesenskega zasedanja tržaškega porotnega sodišča, ki se bo začelo 22. novembra s procesom proti dve- ma Goricanoma, obtoženima nena- mernega umora priletne ženske. Sledile bodo tri manj pomembne razprave zaradi žalitve državnih in- stitucij in škovanja vojakov k ne- pokorščini, 4. decembra pa se bo pred sodniki zagovarjal mladi Tr- žačan Carlo Sturman, obtožen na- mernega umora prof. Erminia Pre- lessinija. (vcc)



Poroka pred repentabrsko cerkvijo ob prisotnosti številnih narodnih noš in še številnejših gledalcev

SKUPNO 6 LET ZAPORA ZA ŠTIRI MLADENIČE IZ BERGAMA

VISOKE ZAPORNE KAZNI ZARADI POSESTI OROŽJA

Skupina se bo morala pred sodiščem iz Brescie zagovarjati tudi zaradi tatvine tovornjaka in ugrabitve šoferja

S štirimi obsodbami se je včeraj zaključil pred tržaškim kazenskim sodiščem proces po hitrem postopku proti štirim mladeničem iz Bergama, ki so jih agenti letedekega oddelka tr- žarja v zvezi s tatvino tovornjaka in ugrabitvijo šoferja, dogodkom, do ka- terega je prišlo julija letos na avto- cesti Benetke - Milan v bližini Bre- scie. 29-letnega Giannija Feggija so spoznali za krivega posesti navadne strelnega orožja in ilegalnega o- rožja (samokresa z izbrisano serijs- kovo številko) ter ga obsodili na dve leti zapora in 200 tisoč lir globe. O- stale tri obtožence, 22-letnega Ana- cleta Foglienija, 19-letnega Sergia Polettija in 23-letnega Albina Saura Boscola pa so spoznali za krive le posesti navadnega strelnega orožja in so jih obsodili na leto in 4 mesece zapora ter na 150 tisoč lir globe.

Četverico je policija aretirala na Nabrežju po pozivu nekoga šoferja iz Brescie, ki je v enem izmed štirih mladeničev spoznal človeka, ki je ju- lija letos ukradel tovornjak. Zaradi tistega dogodka se preiskava še na- daljuje, vsekakor pa je za to pri- stojno sodstvo iz Brescie, kjer se je dogodek pripetil, Medtem pa bodo vsi štirje ostali v zaporu. Omenimo naj še, da so včeraj obtoženci zani- kali krivdo; Feggi je dejal, da je našel pišto'o in da jo je nosil s seboj, ker so ga že nekajkrat okradli. Pre- sednik Cola, prisednika Amodio in Grassi, tožilec Tavella, zapisnikarica Cassoli.

ZA 2.000 DOLARJEV

Ponarejeni bankovci na vlaku Trst-Beograd

V noči od sobote na nedeljo so jugoslovanski cariniki v Sežani našli na vlaku Trst - Beograd več kot 2.000 ponarejenih dolarjev. Bankovci so bili zaviti v časopisni papir in skriti pod umivalnikom v stranišču voza prvega razreda. V za- vojtu je bilo 20 stodolarških ban- kovceev in po pregledu strokovnja- kov jugoslovanske narodne banke so ugotovili, da so vsi spretno po- narejeni.

Stano Žerjal razstavlja svoja najnovejša dela

Nekatero tržaške umetnostne ga- lerije začenejo uvajati novost: no- ve razstave začenejo ob nedeljah zjutraj. Tako smo v nedeljo zjutraj prisostvovali odprtju kar treh raz- stav. V galeriji moderne umetnosti «Rossonis» je dal na ogled svoja nova olja tržaški mojster palete Giu- seppe Duren, ki bo razstavljal do 10. t.m. Galerija «La Lanterna» za- čeneja novo sezono z gostjo iz Av- strije Anno Maria Schösz, ki je razobesila na stene galerije kakš- dva ducata svojih akvarelov, u- stvarjenih v zadnjih letih.

V galeriji «Tavolozza d'oro» na Trgu Fuschler pri Sv. Jakobu pa je dal na ogled kakih ducatov svojih velikih olj Stano Žerjal, slovenski slikar iz Boljunca, ki ga poznamo z nešteti skupinskih razstav in drugih slikarskih manifestacij, ki pa se tokrat prvič predstavlja sa- mostojno in v toliknem obsegu v Trstu. Ker se tu ne moremo lote- vati kakršnekoli ocene, ki jo pre- puščamo strokovnjakom, opozarja- mo le na razstavo, ki zasluži vsjo po- zornost.

Prispevki

Ob 6. obletnici smrti dr. Alojza Stepančiča daruje družina 5.000 lir za Dijaško matico in 5.000 lir za SPD Igo Gruden.

V spomin na pok. Ivano Majovsky darujeta družini Kodrič in Šiškovci 10.000 lir za Kulturni dom Prosek-Kontovel.

Ob pomnenovanju šole v Trebčah po Pinku Tomaziču daruje Albina Bavčar 5.000 lir za šolo P. Tomazič.

V spomin na brata Franca Pettir- ossa daruje sestra Marija 5.000 za vzdrževanje spomenika padlim v NOB v Bazovici, 5.000 za Skupnost Družina Opčine in 5.000 lir za TFPZ.

Namesto cvetja na grob Jožeta Štreklja darujeta Rosana in Tom Marc 10.000 lir za sklad za nagrado Albina Buhniča.

Ob dnevu, ko bi pokojni bratrance Egon obhajal obletnico, darujeta El- da in Cveto 10.000 lir za ŠD Pri- morje.

Odbojniki, športniki in simpatizerji ŠD Breg sodelujejo z Rinom in Gorazdom Kuretom ob izgubi matere.

Ravnatelj, profesorji in neučno o- sebeje učiteljica A. M. Slomšek izre- kajo Brnu Žerjalu globoko sožalje ob izgubi očeta.



«Kraška zaročenca» sta v spremstvu svatov prišla na dvorišče Tabra

PD SLAVEC - Ricmanje

vabi vaščane na javni sestanek, ki bo danes, 3. oktobra, ob 20.30 v društvenih prostorih. Raz- pravljali bomo o temi:

POLOZAJ SLOVENCEV V SEDANJEM POLITIČNEM TRENUTKU

Uvodne misli bo podal tajnik SKGZ Dušan Udovič. Vabljeni!

OBVESTILO

ISČENO STUDENTE, BREZPO- SELNE IN UPOKOJENCE ZA

RAZNAŠANJE

PRIMORSKEGA DNEVNIKA V ROJANU, ROCOLU IN V SRE- DISČU MESTA. INTERESENTI NAJ SE JAVIJO NA UPRAVI PRIMORSKEGA DNEVNIKA ALI PO TELEFONU NA ŠTEV. 794672

Tragična smrt 16-letnega jamarja

V jami «Alessandra» med Bani in Trebčami se je v noči od sobo- te na nedeljo smrtno ponesrečil 16- letni Alessandro Vuch iz Ul. Barba- riga 4. Vuch je skupno s tremi pri- jatelji taboril v bližini jame, v ka- tere so bili vsi štirje namenjeni v nedeljo zjutraj. Vendar pa je že ponoči skupno z 21-letnim Robertom Lubranom postavil premične le- stve, po katerih bi se morali na- slednjega jutra spustiti v brezno, vendar mu je pri tem spondrsil in strmoglavil je sedem metrov globoko ter oblezel pri priči mrtev.

Dne 27. septembra nas je nenadoma zapustil naš dragi

PEPI ŽERJAL

Dan in uro pogreba bomo javili naknadno.

Zalostno vestno sporočilo: žena Cvetka, sin Bruno z imenom Vero, vnukinja Metka, Min- ka in Marinka, brat Diko, sestri Tonca in Lojza z družinami ter drugi sorodniki

Trst, Katinara, Boršt, Boljunc, Lonjer, 3. oktobra 1978

Namesto cvetja darujete v dobrodelne namene.

Za vedno nas je zapustila naša draga mama, sestra in teta

EMILIJA ZOBEC vd. KURET

Pogreb drage pokojnice bo danes, 3. t.m., ob 13. uri iz mrtvašnice glavne bolnišnice v boljunsko cerkev.

Zalujoči: sinova Gorazd in Rino, sestra Marija in drugi sorodniki

Boljunc, 3. oktobra 1978

GORIŠKI DNEVNIK

ŽIVAHNA RAZPRAVA V OBČINSKEM SVETU

Pozitivne in negativne strani revizije regulacijskega načrta

Prva sta siroči posegla v razpravo Nanut (PSI) in Chiarion (KPI) Oddana dela za drugo tranšo obmejne postaje

Tudi v zadnji rundi razprave o splošni reviziji goriškega regulacijskega načrta so se siroči oglašili besedi številni svetovalci. Prvi je posegel v razpravo socialist prof. Vladimir Nanut, ki se je dotaknil predvsem gospodarskih aspektov sedanjega in bodočega regulacijskega načrta. Precej poudarka je dal zgrešeni politiki do kmetijstva, kar je povzročilo beg z zemlje. Občinska uprava ni ravnala pravilno, ker se sploh ni zanimala za to vprašanje, niti v zadnjem času, ko je postalo očito, da je bila njena politika zgrešena. Zahteval je nomenklaturno konferenco o kmetijstvu, da bi dobili jasno sliko o realnosti te zgodovinske panoge, in dobili takoj cel kup dragocenih podatkov, je dejal prof. Nanut. S tem bi bilo mogoče dati veliko pomoč načrtovalcu sedanjega načrta. Odbor se je obvezal, da bo sklical to konferenco, pa s tem odlašala. Rezultat tega nedelovanja vidimo predvsem v Standrežu, kjer se udarja po kmetijski dejavnosti. Zaradi tega ni sredinska večina upoštevala zahtev Standreževcev po prenakitvi industrijske cone in avtoporta.

SSk, podpora gradnji infrastrukture na področju Standreža in ne omejena cele vrste drugih slovenskih specifičnih vprašanj. Na isti seji je bil tudi govor o varianti regulacijskega načrta v goriški občini. Svetovalec Paulin in Bratuš sta dobila smernice za kritično stališče, ki naj ga zavzamejo do variante ker ne predvideva presaditve industrijske cone na desni breg Soče in prenakitve avtoporta na področje letališča. Obsodili so tudi nasilne, ki o skrunjajo slovenske spomenike na Trzaskem.

Atentati in umori v Turinu in Rimu imajo značaj protidemokratskega pravnega — pravi sindikat — ter so v prvi vrsti namenjeni proti delavskemu razredu, njegovi enotnosti in njegovim prizadevanjem po gospodarskem in družbenem napredku. Federacija, ki izraža sožalje svojem državljanu, da odkrije morilce, prevarnike in n'ihove mandatorje. Poleg tega sindikat poziva delavce, naj se z okrepjeno močjo borijo za obrambo in razvoj demokracije, naj okrepijo budnost ter zagotovijo v tej akciji svoj bistveni in neodoljivi delež. Na predvečer bojev za izvedbo platforme EUR, zaposlanja, politike o Jugu ter obnove pogodb je mobilizacija delavcev okoli teh ciljev bistveni pogoj, ki ga sindikat mora izpolniti v interesu utrditve in obnove demokratske države.

Sindikalna obsodba terorizma

Pokrajnsko tajništvo CGIL-CISL-UIL poziva delavce k hitri in enotni mobilizaciji proti valu terorizma, ki je ponovno zajel Italijo.

IZVLEKLI SO SE IZ TEŽAV, DELA GREDO NAPREJ

Velikopotezni načrti za lepšo ureditev alpskega turističnega centra na Kaninu

Že letos nove žičnice - V načrtu vrsta norih hotelov in tudi Kaninska vas Možnost povezave med Kaninom in Nevejskim sedlom

BOVEC — Na Kaninu že od druge polovice avgusta pospešeno potekajo dela pri gradnji novih žičnic, prog, varovalnih nasipov in dokončanju drugih objektov, tako da bi pri Alpskem turističnem centru kar najbolje pripravili dočakali novo smučarsko sezono.

Med novimi pridobitvami, ki jih bodo ljubitelji snežnih poljan uporabljali že letos, velja omeniti dve sedlečnici Veliki graben, ki bo omogočila smuko na višini 2250 m, na uro pa bo lahko prepeljala 500 oseb. Za začetnike in tečajnike bo nared 150 m dolga vlečnica «Podi». Do srede oktobra bo preurejena tudi smučarska proga «Skripi» in kilometer dolga proga «Veliki graben».

ponudbe na smučiščih, preko celega leta se podaljšala smučarska sezona. J. ALIČ

Uspeh vinske razstave in «vinskih» znamk

Prireditelji vinske razstave v Čerjavju, ki so se domislili združiti jo z razstavo znamk in dali posebni poudarek znamkam z «vinskimi» tematikami, so imeli precejšen uspeh, saj si je razstavo, ki je bila v prostorni štiri palači ogledalo v soboto in nedeljo več tisoč ljudi. Razstavljena so bila vina več kot tridesetih pridelovalcev iz vse naše dežele, izrecni poudarek so dali vinom z značilnim poreklom. Na filatelistični razstavi je bilo 24 filatelistov s svojimi posebnimi zbirkami. Osem filatelistov je razstavljalo svoje zbirke z evinskotematiko. Gre tu za znamke na kartonih, na prikazane trte, trgatve, vina in, za znamke o raznih manifestacijah in za žige o raznih vinskih manifestacijah. Med slednje se bo uvrstila tudi posebna žiga, ki so ga v Čerjavju uporabljali v nedeljo. Posebno moramo poudariti tudi prisotnost štirih filatelistov iz Nove Gorice (Ludvik Gabrijelič, Hilarij Gorkič, Metod Paljki in Jano Samo hotelski del investicije je vreden nad 124 milijonov. S sredstvi za odpravo posledic potresa, le teh je 10 milijonov, poškodovani so bili tudi penziona Golobar in Kanin, nameravajo obnoviti penzion Golobar in preurediti bivši dijaški dom. Tako bodo rešili problem nastanitve vajevenec in pisarniških prostorov, obenem pa pridobili dodatnih 34 hotelskih sob v Alp hotelu.

Kot pravijo pri ATC Bovec, bo na Kaninu v novi smučarski sezoni lahko brez gneče dnevno smučalo okoli 2400 ljudi. Kabinska žičnica bo iz spornice postaje prepeljala na vrh 800 ljudi r uro. Na Kaninu bo v novi sezoni okoli 4 km urejnih smučišč, kar je za tretjino več kot lani. Z ureditvijo doline Krnice pa bodo pridobili še okoli 6 km smučišč. Poleg smučišč v Krnici pa imajo delavci pri ATC v programu v drugi fazi izgradnje edinega visokogorskega smučišča v Jugoslaviji, tudi povezano smučišče na Nevejskem sedlu. Tako nameravajo najprej zgraditi sedlečnico na Prevalu, od tu pa je le skok do omenjenih smučišč. S sedanjem in prihodnjimi deli, ki jih opravljajo pri ATC Bovec se bo prav gotovo izboljšala kvaliteta

NA SEDEŽU POKRAJINE Še danes prijava za strokovno pomoč domačim vinogradnikom

Tržaška pokrajina prireja tudi letos, s pomočjo domačih strokovnjakov, sluzbo neposredne strokovne pomoči za vinogradnike. Sluzba bo obsegala, poleg nekaj predavanj, tudi obiske v vinogradih in v kleteh. Poziva zato domače vinogradnike, naj se prijavijo še danes, 3. oktobra, na sedežu pokrajine, Ul. Gopca 21, pri gospodinjici Vatovec ali po telefonu (št. 61812, interna 16) ali pa tudi pri okoliških občinah.

Koncerti

Danes, ob 21. uri bo v gledališču Verdi prvi simfonični koncert jesenske sezone pod vodstvom Gianfranca Masine in z udeležbo mezosopranistke Eleonore Jankovič. Orkester in zbor gledališča Verdi pod vodstvom Andrea Giorgija. Vstopnice so na razpolago pri gledališki blagajni. V petek, 6. oktobra, ob 20. uri bo v dvorani v Ul. San Carlo 2 trio iz Salzburga (Steven Zehr, Annegret Diedrichsen in Max Engel) izvajal delo J. W. W. A. Mozarta.

Stališče SSK o pokrajinski upravi

Na seji pokrajinskega tajništva Slovenske skupnosti so v celoti potrdili zadržanje delegacije na pogajanjih za sestavo pokrajinskega odbora. To je razvidno iz tiskovnega poročila SSK. Ta stranka, je rečeno v poročilu, se je zavzemala, da se tako na pokrajini kot v deželi in v občinski sestavi taka večina, ki bi lahko rešila tako probleme splošnega značaja kot one, ki izrecno zanimajo Slovence. Ker pa je prišlo do sestave velike večine in do enobrnavega demokristjanskega odbora je SSK odklonila sodelovanje. Po mnenju SSK bo sedanja večina na pokrajini gluha za slovenska vprašanja in to se je pokazalo že ko je predsednik postavil na isto raven slovensko kulturo z ono Bizjakov in Graedežanov. Prav tako daje pokrajinski program, je rečeno dalje v poročilu

Razna obvestila

Zveza žensk Italije iz Kriza obvešča, da bo danes, 3. oktobra, ob 20.30 v Ljudskem domu razgovor o ženskih vprašanjih, posebno pa o bodoči uresničitvi družinskih posvetovalnic. SPJ Tabor - Opčine sporoča, da se bodo začele vaje otroške folklore. Vpisovanje do 8. oktobra pri odbornici Luciji Hrvatini vsak dan, tel. 211661 od 12. do 16. ure. Vabljeni so otroci in mladina do 14. leta starosti. Potovalni urad AURORA obvešča, da je na razpolago še nekaj prostorov za potovanje na Poljsko od 15. do 20. oktobra in v Moskvo in Leningrad od 2. do 9. novembra 1978.

Razstave

V galeriji Rena veča, Ul. Donata 20, razstavlja svoja dela znani tržaški likovni mojster Deziderij Švara. Razstava bo odprta do 12. oktobra. Tržaški slovenski slikar Stano Žerjav razstavlja v galeriji «Tavolizza d'oro» na Puecherjevem trgu. Razstava bo trajala do 10. oktobra.

Mali oglasi

CARLI VIRGILIO sporoča vsem prijateljem in znancem, da je odprl novo prodajalno vseh vrst starih in novih avtomobilov. Na zalozhi 500 68, 72, 850 68, A 112 72, NSU 1200 72, Mercedes 200 D 70, 124 coupé 1600 74, AR 1300 75, 1500 C 66, taurus 1300 73, 128 71, 124 68 in še druge na izbiro. Obiščite nas na ulici Brigata Casale št. 7, tel. 826094. PODJETJE išče stališče od 150 do 200 kv.m v mestu, predmetju ali bližnji okolici. Ponudbe na Oglasi oddelku Primorskega dnevnika. SVAB KORADO — Assicurazioni Generali — nudl svojim klientom in prijateljem tehnične, popolne in še hitreje zavarovalne uslugue v novem uradu v Trstu, Ul. Genova 14 Tel. 610345.

STALNO SLOVENSKO GLEDALIŠČE Kulturni dom OTVORITVENA PREDSTAVA Sezona 1978 - 79 MIROSLAV KRLEŽA L E D A ob 85-letnici avtorjovega rojstva Prevod Fran Albreht Scena ing. arh. Niko Matul Kostumi Ružica Nenadović Sokolčić Glasba Aleksander Vodopivec Lektor Ana Mlakar REŽIJA VLADO ŠTEFANČIČ V petek, 6. oktobra 1978, ob 20.30 ABONMA RED A — premierski; v soboto, 7. oktobra 1978, ob 20.30 ABONMA RED B — prva sobota po premieri; v nedeljo, 8. oktobra 1978, ob 16. uri ABONMA RED C — prva nedelja po premieri; v sredo, 11. oktobra 1978, ob 20.30 ABONMA RED D — mladinski v sredo; v četrtek, 12. oktobra 1978, ob 20.30 ABONMA RED E — mladinski v četrtek.

STALNO SLOVENSKO GLEDALIŠČE V TRSTU SEZONA 1978 - 79 ERIKA VOS PLEŠOČI OSLIČEK mladinska igra PREVOD LELJA REHARJEVA SCENA DEMETRIJA CEJ KOSTUMI MARIJA VIDAU GLASBA ALEKSANDER VODOPIVEC KOREOGRAFIJA JANEZ MEJAC REŽIJA MARIO URŠIČ Nastopajo: Silvij Kopal, Aleš Valič, Stojan Colja, Miranda Čaharija, Zlata Rodošek, Alojz Milič. V GLEDALIŠČU «FRANCE PREŠEREN» V BOLJUNCU Danes, 3. oktobra 1978, ob 11. uri PREMIERA; jutri, 4. oktobra 1978, ob 11. uri PONOVITEV

STALNO SLOVENSKO GLEDALIŠČE V TRSTU RAZPISUJE ABONMA za sezono 1978-79 Vrsta abonmajev v Trstu Red A (premierski) Red B (prva sobota po premieri) Red C (prva nedelja po premieri) Red D (mladinski v sredo) Red E (mladinski v četrtek) Red F (druga sobota po premieri) Red G (popoldanska predstava na dan praznika) Red H (mladinski) Red I (mladinski) Red J (mladinski) Vljudno prosimo vse abonente, da dvignejo izkaznice pri blagajni Kulturnega doma, Ul. Petronio 4, do četrta, 5. oktobra, od 11. do 14. ure.

Včeraj-danes Danes, TOREK, 3. oktobra TEREZIJA — Sonce vzhaja ob 6.05 in zahaja ob 17.43 — Dolžina dneva 11.38 — Lu- na vzhaja ob 7.08 in zahaja ob 18.29 Jutri, SREDA, 4. oktobra FRANCISKEK Vreme včera: najvišja temperatura 13.2 stopinje, najnižja 11.2, ob 13. uri 13.2 stopinje, zračni tlak 1012.1 mb ustaljen, vlaga 70-odstotna, nebo po oblačeno, dežja je padla 14.5 mm, veter 41 km na uro severozahodnik s sunki 74 km na uro, morje razgibano, temperatura morja 17.8 stopinje ROJSTVA IN SMRTI Dne 2. oktobra se je v Trstu rodilo 6 otrok, umrlo pa je 11 oseb. RODILI SO SE: Emiliano Coslovich, Davide Esposito, Natascia Riggi, Manuel Franzoni, Nicola Rizzello in Luca Ricatti. UMRLI SO: 42-letna Maria Pia Lasetti por. Di Francesco, 68-letna Grazietta Cosulich, 77-letni Giuseppe Crepas, 40-letni Albin Kalc, 43-letni Nevio Vascotto, 85-letna Antonia Antonio vd. Vascon, 82-letna Anna Borghi vd. Del Drago, 71-letni Silvio Princivali, 76-letni Jože Štrkelj, 69-letna Anna Perich vd. Sauroni in 80-letna Caterina Russignan por. Colomban.

DNEVNA SLUŽBA LEKARN (od 8.30 do 20.30) Trg S. Giovanni 5, Campo S. Giacomo 1, U. Soncini 179, Ul. Revoltella 41. (od 8.30 do 13. in od 16. do 20.30) Trg Garibaldi 5, Ul. Diaz 2. NOČNA SLUŽBA LEKARN (od 20.30 dalje) Trg Garibaldi 5, Ul. Diaz 2. ZDRAVSTVENA DEŽURNA SLUŽBA Nočna služba za zavarovance INAM in ENPAS od 22. do 7. ure; telefon št. 732 627. LEKARNE V OKOLICI Boljunec: tel. 228-124; Bazovica: tel. 226-165; Opčine: tel. 211-001; Prosek: tel. 225-141; Bozje potje Zgornji: tel. 225-596; Nabrežina: tel. 200-121; Sečljan: tel. 209-197; Zavrje: tel. 213-137; Bilje: tel. 271-124.

FOTO-KINO ZA ŠPORT IN PROSTI ČAS! Sepulir ulica mazzini 57

V PRIREDBI RADIO CLUB GORIZIA KONEC TEDNA NA ESPOMEGU SEJEM ZA RADIOAMATERJE Razstavljeni bodo aparati za radioamaterje, elektronski stroji in HI-FI aparati Razstavni prostor Espomego privablja vedno več pobudnikov za razne gospodarske prireditve. Komaj za nami je razstavna športne opreme Tivoliport, ki so jo letos prireditelji prvič pred vrati je prvi sejem radioamaterjev, elektrone in HI-FI, konec meseca bo letos druga prireditve stanovanjske opreme z naslovom Ambiente 1, konec novembra pa bo na vrsti že tretja razstava kmetijskih strojev SMAG, ki bo letos združena z razstavo belih vin. Ne gre seveda na vseh za enako udeležbo razstavljalcev, posebno ne ko gre za prvo izvedbo. Tako je bilo tudi z večjimi razstavami kot sta ESPOMEGO in SMAG, ki se iz leta v leto razvijata. Danes se sreča z Abrahamom JOZEF FERFOLJA (Peppone do Doberdoba) Marljivemu vaščanu ob 50-letnici rojstva toplo čestitajo tovariši sekcije KPI «Srebrni» ter kulturno-prosvetne in športne organizacije v občini. Jutri zvečer bo v mladinskem centru «Lentasi» seja rajonske konzulte za Podturn - Sv. Ana. Razna obvestila Sekcija obrtnikov pri Deželnem slovenskem gospodarskem združenju obvešča vse zainteresirane, da je bila odložena za jutri predvidena seja sekcije. Izleti SPD v Gorici priredi v nedeljo, 15. oktobra, zaključni jesenski družinski izlet v sončno Istro (Koper, Poreč, Rovinj). Vpis do zasedbe prostorov na sedežu v Ul. Malta 2. Izlet bo združen s srečolovom. Razstave V galeriji II Torchia je vsak dan odprta razstava slovenskega slikarja Bogdana Butkoviča. V galeriji Artivive in Pasazi razstavlja Gorican Gianni Marega svoje slike. Razstava bo odprta do 15. oktobra. Kino Gorica CORSO 17.00-22.00 «Zio Adolfo in arte fuhrer», Adriano Celentano in Amanda Lear, Scopecolor. MODERNISSIMO 17.00-22.00 «Black Caesar il padrino nero», F. Williams in A. Lucite, Barvni film, Prepevadan mladini pod 18. letom. VITTORIA 17.00-22.00 «Crazy Horse», Barvni film, Prepevadan mladini pod 18. letom, Erotika. VERDI 17.00-22.00 «Primo amore», Ugo Tognazzi in Ornella Muti. Tržič PRINCIPLE 17.30-22.00 «American Graffiti». EXCELSIOR 16.30-22.00 «Raptus e ricorsi». Nova Gorica in okolica SOČA 18.00-20.00 «Sam proti vsem», Francoski film. SVOBODA-Sempeter 18.00-20.00 «Ho- va v postelji», Danski film. DESKLE 19.30 «Diamanti starega gangsterja», Ameriški film.

PO POLDRUGEM LETU POJASNJEN DOGODEK NI BILA NESREČA AMPAK UMOR Zora Zei je umrla po padcu z balkona Pred porotnim sodiščem v Trstu bo 22. novembra letos proces proti 27-letnemu Giuseppu Giardinu, za priemu v goriških zaporih ter Giovanniju Poletiju. Obtožena sta, da sta povzročila smrt 78-letne Zore Zei. Zadnje dni marca lani je namreč Zeleva padla z balkona svojega stanovanja v Ul. Baiamonti 14 ter se tako hudo udarila v glavo, da je umrla. Nesreča se je pripetila okoli tretje ure po polnoči, ko oblikovano vrst so objavili vsi goriški dnevniki. Včeraj pa se je izvedelo, da je bila proti Giuseppu Giardinu vložena sodna prijava, češ da je kriv smrti Zore Zei in da jo je tudi okradel. Obtožen je tudi Poletij, ker kot upravitelj hiše št. 14 v Ul. Baiamonti ni poskrbel za popravilo okvare na balkonski ograji. Kakor je razvidno, pred poldrugim letom objavljena novica o nesreči ni bila točna, ker so preiskovalci medtem ugotovili, da gre za umor. Predstavnik študentov višjih srednjih šol v šolskem svetu goriškega kroga je odslej dalje Michele Bressan. Na podlagi zbiranja je nasledil študenta Maurizio Tripanjia, ki je podal ostavko, ker ne izpolnjuje več z zakonom določenih pogojev za udeležbo v šolskem svetu. Včeraj-danes Iz goriškega matičnega urada OKLIC: inženir Elio Candussi in profesorica Lorenada Grusovin, študent Carlo Villa in uslužbenka Orianna Furian, zidar Gianfranco Chiap in uslužbenka Flavia Piepoli. POROKE: uslužbenec Graziano Coretti in uslužbenka Giovanna Leotta, gradbenik Roberto Margherita in postrežnica Renata Tesolin, obrtnik Giorgio Donato in prodajalca Elena Lovisoni, natakar Elvio Marconato in prodajalca Claudia Visin.

DEŽURNA LEKARNA V GORICI Danes bo ves dan in ponoči v Gorici dežurna lekarna Baldini «Al Giardin», Korzo Verdi 57, tel. 2879. DEŽURNA LEKARNA V TRZICU Danes ves dan in ponoči je v Trzicu odprta lekarna Alla salute, Ul. Callisto Cosulich, tel. 72480. Ženski iniciativni odbor za Goriško izreka svoji članici Cveta Jare ter sodelavki Luciji Černic iskreno sožalje ob težki izgubi dragih očetov. Sekcija KPI iz Doberdoba izreka sožalje Cveti in Jožetu Jarcu ob izgubi očeta, oziroma tasta. Sežalje izreka tudi prosvetno društvo «Jezero». Prosvetno društvo «Jezero» in sekcija krvodajalcev iz Doberdoba izreka najžalobno sožalje Luciji in Karlu Černicu ob smrti Lucijinega očeta. Ženski iniciativni odbor iz Doberdoba izreka sožalje Luciji in Karlu Černicu ob smrti Lucijinega očeta.

STALNO SLOVENSKO GLEDALIŠČE V TRSTU ORGANIZIRA SEZONO V GORICI SKUPAJ S SLOVENSKO PROSVETNO ZVEZO IN ZVEZO SLOVENSKE KATOLISKE PROSVETE ABONMA V GORICI ZA SEZONO 1978/79 Cene abonmajev za sedem predstav I. sedeži 12.500 lir («arte: in balkon) II. sedeži 10.000 lir (partier in balkon) Mladina 7.000 lir Tudi letos razpisujejo družinski abonma, ki omogoča družinam skupni obisk z osnovnim abonmajem, h kateremu vsak nadaljnji član doplača 7.000 lir. VPISOVANJE ABONMENTOV DO 17. OKTOBRA NA SEDEŽU SLOVENSKE PROSVETNE ZVEZE, UL. MALTA 2, TEL. 24-95 TER V KATOLISKEM DOMU, DREVORED XX. SEPTEMBRA 85, TEL. 81-120. ABONMAJ SE VPISUJEJO TUDI NA SEDEŽIH PROSVETNIH DRUŠTEV.

AVTOMOBILIZEM

VELIKA NAGRADA ZDA (VZHOD)

NOGOMET

PRVA ITALIJANSKA LIGA

Slavje Carlota Reutemanna

Niki Lauda je odstopil - Patrese ni dirkal - Na drugo mesto se je uvrstil Jones, Jody Scheckter pa je bil tretji

WATKINS GLEN - Carlo Reutemann (Ferrari) je v predzadnji preizkušnji za svetovno prvenstvo formule 1 dosegel svojo četrto zmago v letošnjih dirkah.

Table with 2 columns: Driver, Points. Includes names like Carlos Reutemann, Jones, Scheckter, Jabouille, Fittipaldi, Tambay.

TOTIP table with 2 columns: Driver, Points. Includes names like Eskipazar, Gibson, Idramaro, Gruber, Santinao, Zabafio, Telesio, Asanthe, Beato Angelico, Cacinio, Marino, Pelic.

Začelo se je tudi italijansko državno nogometno prvenstvo. Po argentinskih uspehih je občinstvo neestropno čakalo začetek tega tekmovalja, ki pa je startalo brez Rossija, ki je trenutno glavna zvezda italijanskega nogometa.

Na prvem gostovanju v letošnjem prvenstvu je tržaški Cividin dosegel visoko zmago proti novincu v ligi, ekipi Edilarte iz Conversana. Tekma sama ni bila preveč zanimiva, saj so bili Tržičani za razred boljše od skromnega nasprotnika.

Cividin si je kmalu nabral prednost, ki jo je potem obdržal do konca brez težav. Nedeljsko srečanje je bilo torej le boljše trening za tržaško ekipo, ki upravičeno računa na osvojitve državnega naslova.



Posnetek s 1. šahovskega prvenstva ZSSDI

Kot je znano, se na startu ni prijavil Italijan Riccardo Patrese, ki ga je organizator dirke izključil po posegu nekaterih pilotov, ki krivijo Patreseja za incident, ki se je pripetil v Monzi. Uradno je sicer Patrese izključen zaradi številnih prekrškov, ki naj bi jih storil v letošnjem prvenstvu, predvsem z Zandvoortu.

LESTVICA ZA SP table with 2 columns: Driver, Points. Includes names like Andreotti, Peterson, Reutemann, Depallier, Watson, Lafitte, Scheckter, Fittipaldi, Jones.

KVOTE table with 2 columns: Points, Amount. Includes values like 12 - 24.073.530 lir, 11 - 471.000 lir, 10 - 54.400 lir.

Torino in Fiorentina sta se razšla pri neodločenem izidu. Pulici je zadel že po 31. sekundi in je tako dosegel prvi gol v letošnjem prvenstvu. Po treh minutah je stanje izenačil Mozzini z avtomolom, poleg poškodbe Grazianija in Joria pa ni več tekma povedala ničesar.

Torino in Fiorentina sta se razšla pri neodločenem izidu. Pulici je zadel že po 31. sekundi in je tako dosegel prvi gol v letošnjem prvenstvu. Po treh minutah je stanje izenačil Mozzini z avtomolom, poleg poškodbe Grazianija in Joria pa ni več tekma povedala ničesar.

Na prvem gostovanju v letošnjem prvenstvu je tržaški Cividin dosegel visoko zmago proti novincu v ligi, ekipi Edilarte iz Conversana. Tekma sama ni bila preveč zanimiva, saj so bili Tržičani za razred boljše od skromnega nasprotnika.

ITALIJANSKA NOGOMETNA PRVENSTVA

Table with 2 columns: Team, Points. Includes sections for A LIGA, B LIGA, C LIGA and IZIDI 1. KOLA, IZIDI 2. KOLA.

Totocalcio

Table with 2 columns: Team, Points. Includes teams like Bologna, Catanzaro, Lazio, Milan, Napoli, Perugia, Torino, Verona, Bari, Spal, Genoa, Palermo, Triestina, Teramo.



Nogometni ekipi ZTT in RTV iz Ljubljane, ki sta se v soboto spoprijeli v Dolini. Ljubljanci so bili boljši, saj so zmagali kar s 4:1

ROKOMET

Cividin dosegel kar 39 zadetkov. CIVIDIN - Conversano 39:17 (18:7). CIVIDIN: Manzin, Cumbat, Pischianz, D. Andrešič, J. Miljak 11, Calcinia 3, Scopetta 4, Pellegrini 4, Sivini 1, Gerebizza, Bozola 1.

SAH

BAJAC PREVZEL VODSTVO. Na drugem mestu je Božidar Filipović. V soboto zvečer se je na sedežu športnega združenja Polet na Opčinah nadaljevalo prvo prvenstvo ZSSDI v šahu. Dokočno število udeležencev je 14 šahistov s Tržaškega in Goriskega, od katerih sta dva mojstra (Filipović in Laković) ter štiri državne kategorije (Fabjan, Jelincič, Pertot in Ukmar). Doslej so odigrali nepopolnih devet kol, v vodstvu pa je sedaj Karel Bajc, ki je osvojil 8 točk od 11 možnih. Odigral je torej dve koli več, vendar pa je dokazal, da zaslužen sodi v sam vrh zamejskega šaha.

JUGOSLOVANSKA NOGOMETNA PRVENSTVA

Table with 2 columns: Team, Points. Includes sections for 2. ZVEZNA LIGA, IZIDI 7. KOLA, IZIDI 1. KOLA.

NOGOMET

V PRVENSTVU C-1 LIGE

KOLESTARSTVO

V NEDELJO PO KRAŠKI PLANOTI

Triestini prvi par točk

Tržičani so s prikazano igro povsem zadovoljili - Panozzo uspešen že v 10. min.

TRIESTINA - Mantova 1:0 (1:0). TRIESTINA: Bartolini, Cei, Prevedini, Fontana, Zanutelli (Trainini), Mascheroni, Quadrelli, Politti, Panozzo, Franca, Andreis.

TENIS

NEW YORK - Osem izmed najboljših svetovnih teniških igralcev bo igralo od 11. do 17. decembra v jamaškem mestu Montego Bay na velikem turnirju za pokal «Challenges». Organizatorji so povabili Connors, Borga, Gerulaitisa, Tannerja, Asheja, McEnroeja, Stocktona in Nastaseja. Izmed najboljših bodo torej manjkali je Gottfried, Vilas, O'Rantes, Barazzutti in Alexander. Svetovna elita je zato skoraj popolna.

TRŽIČANU DEANU «ADRIA 78»

Član lonjerske Adrie Čerasari je bil drugi - Klavdij Marušič prvi na lestvici po točkah - Od Jugoslovanov najboljši Hafner

Guerrino Dean iz Tržiča je zmagovalec kolesarske dirke ciklomater-jev v C 1 kategoriji, ki se je odvijala v nedeljo na 58 km dolgi progi po kraški planoti in je veljala za doletelje 6. pokala Adria, istočasno pa je veljala tudi kot tretja vožnja za nagrado Adria 78. Dean je pod nemogočimi vremenskimi pogoji zmagal pred članom Adrie Čerasarijem, potem ko sta skupno s Tessorom vozila na begu preko polovice dirke. Startalo je 41 kolesarjev iz naše dežele, iz Veneta in iz Slovenije, ki so se pod nemogočimi vremenskimi pogoji borili za osvojitve najboljšega mesta. Dirka se je praktično odločila na polovici proge, v drugem krogu po zgornji občini, ki je ušla četverica kolesarjev - Dean, Čerasari, Tessaro in Pelizzon, ki si je kmalu nabrala minuto prednosti vendar je Pelizzon kaj kmalu popustil. Trije ubežniki so vzeli složno do Opčin, ko je poskušal z ostrim napadom uti Dean, vendar ga je Čerasari dohitel, tako da so vsi trije privzeli skupaj do cilja, kjer je bil v kratkem sprintu najhitrejši tržički predstavnik, ki je letos odnesel levi delček zmag na naših cestah. Ponovil se je tako praktično še enkrat boj med Adrio in Italiantierjem, in spet so bili gostje močnejši.

OBVESTILO

Na zahodnem Krasu bo Kras organiziral odbojškarski center, katerega bo vodil priznani strokovnjak Adolf Urnat. Zainteresirane mladince letnika 1963 in mlajše vabimo, da se čimprej vpišejo pri Igorju Milčcu, lež 68 ali na telefonsko številko 22-93-32.

KOŠARKA

TURNIR V MILJAH

VRSTNI RED

Borovci presenetili

V odličnem srečanju so premagali Jeans Corner in so tako osvojili prvo mesto - Scoglietto tretji

BOR - Oblak, Žerjail 21 (5:7), L. Koren, Ražem 4 (2:8), Parovel, Kloboč 11 (1:6), R. Kneipp 4, Vatovec 6, B. Kneipp 9 (1:3), Perco.

VRSTNI RED table with 2 columns: Team, Points. Includes names like Dean, Marušič, Tessoro, Pelizzon, Čerasari, Urnat.

VRSTNI RED table with 2 columns: Team, Points. Includes names like Dean, Marušič, Tessoro, Pelizzon, Čerasari, Urnat.

KOŠARKA

«TROFEJA DEL NEGRO»

SEŽANCI TRETJI

V malem finalu so premagali Servolano Medveščaku iz Zagreba prvo mesto

Tradicionalni košarkarski turnir za «Trofej Del Negro» se je zaključil z zasluženim slavjem zagrebškega Medveščaka, ki je v velikem finalu premagal Alabardo (bivši Italijanski iz Trsta). Na dobro 3. mesto so se uvrstili košarkarji Krasa, ki so brez težav slavili v srečanju s Servolano, ki je bila tudi organizator turnirja.

SEŽANCI TRETJI. V malem finalu so premagali Servolano Medveščaku iz Zagreba prvo mesto. Tradicionalni košarkarski turnir za «Trofej Del Negro» se je zaključil z zasluženim slavjem zagrebškega Medveščaka, ki je v velikem finalu premagal Alabardo (bivši Italijanski iz Trsta). Na dobro 3. mesto so se uvrstili košarkarji Krasa, ki so brez težav slavili v srečanju s Servolano, ki je bila tudi organizator turnirja.

PRVENSTVO B LIGE

Udinesejo točka

Varese - Udinese 2:2 (0:2). V drugem prvenstvenem nastopu B lige je Udinese pripravil izjemno priložnost na gostovanju v Vareseju. Videmčani so po prvem polčasu zaslužen vodili kar z dvema goloma razlike in so bili na pragu presenetljive zmage. Že v 13. min. je Bilar-di z glavo premagal vratarja Nierrija, deset minut kasneje pa je Vagheggi v protinapadu in solo prodor podvojil.

VRSTNI RED table with 2 columns: Team, Points. Includes names like Dean, Marušič, Tessoro, Pelizzon, Čerasari, Urnat.

VRSTNI RED table with 2 columns: Team, Points. Includes names like Dean, Marušič, Tessoro, Pelizzon, Čerasari, Urnat.

OBVESTILO

SD Kontovel. Na spored treningov naslednji: Minibasket - igralci letnikov 1967 in 1968; ponedeljek 14. c. 16. ur, sredo 14. do 16. ur, sobota 16. do 18. ur; Minibasket - igralci letnika 1968 in mlajši; četrtek 18. do 19. ur, sobota 14. do 16. ur; Dečki in naraščajoči; ponedeljek, sredo in petek 18. do 19. ur; Kadeti; ponedeljek, sredo in petek 19. do 20. ur; Odbojka; četrtek 18. do 19. ur, sredo 19. do 20. ur, petek 20. do 21. ur, sobota 21. do 22. ur, nedelja 22. do 23. ur.

SLOVENSKA LIGA

Table with 2 columns: Team, Points. Includes teams like Klavdivar, Rudar, Mura, Drava, Litija, Ljubljana, Celik, Maribor, Ptuj, Zlatorog, Olimpija, Triglav, Velenje, Domžale, Krško, Šentjur, Slovenska Bistrica, Ptuj, Zlatorog, Olimpija, Triglav, Velenje, Domžale, Krško, Šentjur, Slovenska Bistrica.

ZAHODNA SKUPINA

Table with 2 columns: Team, Points. Includes teams like Ilirija, Tabor, Dolenska, Primorje, Kranj, Obala, Maribor, Slovenija, Kranj, Slovenija, Kranj.

OBVESTILO

SD Kontovel. Na spored treningov naslednji: Minibasket - igralci letnikov 1967 in 1968; ponedeljek 14. c. 16. ur, sredo 14. do 16. ur, sobota 16. do 18. ur; Minibasket - igralci letnika 1968 in mlajši; četrtek 18. do 19. ur, sobota 14. do 16. ur; Dečki in naraščajoči; ponedeljek, sredo in petek 18. do 19. ur; Kadeti; ponedeljek, sredo in petek 19. do 20. ur; Odbojka; četrtek 18. do 19. ur, sredo 19. do 20. ur, petek 20. do 21. ur, sobota 21. do 22. ur, nedelja 22. do 23. ur.

ODBOJKA

NA SVETOVNEM PRVENSTVU

SOVJETI RAZRED ZASE

Italijanom naskok na zlato kolajno sicer ni uspel, vendar so z osvojitvijo drugega mesta pripravili največje presenečenje SP



in svetovni prvaki iz leta 1974. Poljaki, ki je veljalo za sedmo mesto. Poljaki so v rimski sportni palači EUR poskrbeli za eno razočaranje: zdržali so na skromno osmo mesto, kar je neverjeten neuspeh.

V zadnjih dveh nastopih so bili vzh. Nemci dvakrat uspešni. Zmaga nad Bolgarijo jim je prinesla 9. mesto. Nekdanji odbojkarji mojster Nikoda v Rimu ni blestel, kot tudi ne njegovi soigralci. Za olimpijske prvake iz leta 1972 ter tretje na zadnjih dveh SP v Sofiji in Ciudad Mexico pa je poslovilna zmaga z Mehiko skromna tolažba in še manjša osvojitve enajstega mesta med svetovno elito.

IZIDI ZADNJEGA DNE 9. SP
Finalne za 1. mesto SZ - Italija 3:0 (10, 13, 1)

Finalne za 3. mesto Kuba - Južna Koreja 3:1 (15, 9, -13, 5)

Finalne za 5. mesto CSSR - Brazzilija 3:2 (-6, 14, -4, 11, 6)

Finalne za 7. mesto LR Kitajska - Poljska 3:2 (-12, 13, -11, 13, 13)

Finalne za 9. mesto NDR - Bolgarija 3:1 (-6, 4, 10, 10)

Finalne za 11. mesto Japonska - Mehika 3:1 (-12, 7, 3, 5)

Finalne za 13. mesto Romunija - Madžarska 3:1 (-10, 12, 4, 7)

Finalne za 15. mesto Francija - Nizozemska 3:1 (4, 17, -11, 7)

Finalne za 17. mesto Finska - Belgija 3:0 (13, 8, 13)

Finalne za 19. mesto ZDA - Kanada 3:0 (4, 9, 9)

Finalne za 21. mesto Venezuela - Argentina 3:0 (7, 10, 7)

Finalne za 23. mesto Egipt - Tunizija 3:0 (4, 5, 10)

KONČNI VRSTNI RED 9. SVETOVNEGA PRVENSTVA V RIMU

1. SZ, 2. Italija, 3. Kuba, 4. Južna Koreja, 5. CSSR, 6. Brazzilija, 7. LR Kitajska, 8. Poljska, 9. NDR, 10. Bolgarija, 11. Japonska, 12. Mehika, 13. Romunija, 14. Madžarska, 15. Francija, 16. Nizozemska, 17. Finska, 18. Belgija, 19. ZDA, 20. Kanada, 21. Venezuela, 22. Argentina, 23. Egipt, 24. Tunizija.

3. AMATERSKA LIGA
Pro Fara - Mladost 2:1
Brazaense - Sovodnje 0:0
Esperia SI - Kras 4:2
Vesna - Esperia SA 2:1

3. AMATERSKA LIGA
Pro Fara - Mladost 2:1
Brazaense - Sovodnje 0:0
Esperia SI - Kras 4:2
Vesna - Esperia SA 2:1

3. AMATERSKA LIGA
Pro Fara - Mladost 2:1
Brazaense - Sovodnje 0:0
Esperia SI - Kras 4:2
Vesna - Esperia SA 2:1

3. AMATERSKA LIGA
Pro Fara - Mladost 2:1
Brazaense - Sovodnje 0:0
Esperia SI - Kras 4:2
Vesna - Esperia SA 2:1

3. AMATERSKA LIGA
Pro Fara - Mladost 2:1
Brazaense - Sovodnje 0:0
Esperia SI - Kras 4:2
Vesna - Esperia SA 2:1

3. AMATERSKA LIGA
Pro Fara - Mladost 2:1
Brazaense - Sovodnje 0:0
Esperia SI - Kras 4:2
Vesna - Esperia SA 2:1

3. AMATERSKA LIGA
Pro Fara - Mladost 2:1
Brazaense - Sovodnje 0:0
Esperia SI - Kras 4:2
Vesna - Esperia SA 2:1

3. AMATERSKA LIGA
Pro Fara - Mladost 2:1
Brazaense - Sovodnje 0:0
Esperia SI - Kras 4:2
Vesna - Esperia SA 2:1

3. AMATERSKA LIGA
Pro Fara - Mladost 2:1
Brazaense - Sovodnje 0:0
Esperia SI - Kras 4:2
Vesna - Esperia SA 2:1

3. AMATERSKA LIGA
Pro Fara - Mladost 2:1
Brazaense - Sovodnje 0:0
Esperia SI - Kras 4:2
Vesna - Esperia SA 2:1

3. AMATERSKA LIGA
Pro Fara - Mladost 2:1
Brazaense - Sovodnje 0:0
Esperia SI - Kras 4:2
Vesna - Esperia SA 2:1

3. AMATERSKA LIGA
Pro Fara - Mladost 2:1
Brazaense - Sovodnje 0:0
Esperia SI - Kras 4:2
Vesna - Esperia SA 2:1

3. AMATERSKA LIGA
Pro Fara - Mladost 2:1
Brazaense - Sovodnje 0:0
Esperia SI - Kras 4:2
Vesna - Esperia SA 2:1

3. AMATERSKA LIGA
Pro Fara - Mladost 2:1
Brazaense - Sovodnje 0:0
Esperia SI - Kras 4:2
Vesna - Esperia SA 2:1

3. AMATERSKA LIGA
Pro Fara - Mladost 2:1
Brazaense - Sovodnje 0:0
Esperia SI - Kras 4:2
Vesna - Esperia SA 2:1

3. AMATERSKA LIGA
Pro Fara - Mladost 2:1
Brazaense - Sovodnje 0:0
Esperia SI - Kras 4:2
Vesna - Esperia SA 2:1

3. AMATERSKA LIGA
Pro Fara - Mladost 2:1
Brazaense - Sovodnje 0:0
Esperia SI - Kras 4:2
Vesna - Esperia SA 2:1

3. AMATERSKA LIGA
Pro Fara - Mladost 2:1
Brazaense - Sovodnje 0:0
Esperia SI - Kras 4:2
Vesna - Esperia SA 2:1

3. AMATERSKA LIGA
Pro Fara - Mladost 2:1
Brazaense - Sovodnje 0:0
Esperia SI - Kras 4:2
Vesna - Esperia SA 2:1

3. AMATERSKA LIGA
Pro Fara - Mladost 2:1
Brazaense - Sovodnje 0:0
Esperia SI - Kras 4:2
Vesna - Esperia SA 2:1

NOGOMET

Nobena slovenska ekipa ni zmagala

Breg, Primorec in Gaja so remizirali, Juventus, Primorje in Zarja pa so ostali praznih rok

Gaja - Zaule 0:0

Po odmoru so bili vsekakor gostje znatno boljši in napadi so se zvrstili pred vrati Olivierija kot na tekočem traku in v kazenskem prostoru Gaje je bila prava gneča.

PRIMOREC - Libertas 2:2 (1:2)
PRIMOREC: Maglica, Angel Milčič, Sosič (v d.p. Čuk), Skrem, Krizmančič, Husu, Edvin Kralj, Močina, Boris Kralj, Pavel Kralj, Mauro Kralj L., 12 Pavatič.

LIBERTAS: Uleigrai, Chizzo, Kozman, Lacota, Pellini, Francolla, Cigliani, Lacota, Pugliese (v 20. min. d.p. Russo), D'Alora, Corsi.

STRELCI: v 12. min. p.p. Skrem (avtogol), v 25. min. Lacota, v 45. min. Mauro Kralj L., v 32. min. d.p. Husu.

SODNIK: Sarti iz Trsta.
GLEDALCEV: približno 50.

Trebenci so na domačih tleh pospravili še eno dragoceno točko. Proti enajsterici, ki sodi v krog boljših ekip, so zaigrali še precej dobro in potrdili, da (kljub odsotnosti nekaterih ključnih igralcev) se nahajajo v dobri formi.

Za Primorca se je tokrat tekma pričela še precej slabo. Gostem je uspelo povesti že v 12. min. Delise je izkoristil trenutno zmedo v obrambi domačinov in močno streljal.

Skrem je na gol črti žogo prestreljal, a mu ni uspelo preprečiti zadetka. Čeprav so domačini dobro igrali jim ni uspelo konkretizirati svoje igre v napadu, ker so gostje razpolagali z dobro obrambo. V 25. min. pa so v enem izmed protinapadov napadalec Libertasa podvojil.

Močno je streljal Corsi, žoga se je odbila od vratnice do prostega Lacote, ki je nemoteno podvojil. Domačini so se od tedaj dalje zadržali in nekajkrat nevarno ogrozili nasprotnikova vrata.

V zadnji minuti polčasa pa jim je uspelo zmazati rezultat. Prosti strel je streljal Mauro Kralj L., ki je s pabarlo uklinal Uleigraia, ki je še uravnaval živid.

V drugem polčasu so Trebenci o- bdomačinov in močno streljal. Skrem je na gol črti žogo prestreljal, a mu ni uspelo preprečiti zadetka. Čeprav so domačini dobro igrali jim ni uspelo konkretizirati svoje igre v napadu, ker so gostje razpolagali z dobro obrambo.

V 25. min. pa so v enem izmed protinapadov napadalec Libertasa podvojil. Močno je streljal Corsi, žoga se je odbila od vratnice do prostega Lacote, ki je nemoteno podvojil. Domačini so se od tedaj dalje zadržali in nekajkrat nevarno ogrozili nasprotnikova vrata.

V zadnji minuti polčasa pa jim je uspelo zmazati rezultat. Prosti strel je streljal Mauro Kralj L., ki je s pabarlo uklinal Uleigraia, ki je še uravnaval živid.

V drugem polčasu so Trebenci o- bdomačinov in močno streljal. Skrem je na gol črti žogo prestreljal, a mu ni uspelo preprečiti zadetka. Čeprav so domačini dobro igrali jim ni uspelo konkretizirati svoje igre v napadu, ker so gostje razpolagali z dobro obrambo.

V 25. min. pa so v enem izmed protinapadov napadalec Libertasa podvojil. Močno je streljal Corsi, žoga se je odbila od vratnice do prostega Lacote, ki je nemoteno podvojil. Domačini so se od tedaj dalje zadržali in nekajkrat nevarno ogrozili nasprotnikova vrata.

V zadnji minuti polčasa pa jim je uspelo zmazati rezultat. Prosti strel je streljal Mauro Kralj L., ki je s pabarlo uklinal Uleigraia, ki je še uravnaval živid.

V drugem polčasu so Trebenci o- bdomačinov in močno streljal. Skrem je na gol črti žogo prestreljal, a mu ni uspelo preprečiti zadetka. Čeprav so domačini dobro igrali jim ni uspelo konkretizirati svoje igre v napadu, ker so gostje razpolagali z dobro obrambo.

V 25. min. pa so v enem izmed protinapadov napadalec Libertasa podvojil. Močno je streljal Corsi, žoga se je odbila od vratnice do prostega Lacote, ki je nemoteno podvojil. Domačini so se od tedaj dalje zadržali in nekajkrat nevarno ogrozili nasprotnikova vrata.

V zadnji minuti polčasa pa jim je uspelo zmazati rezultat. Prosti strel je streljal Mauro Kralj L., ki je s pabarlo uklinal Uleigraia, ki je še uravnaval živid.

V drugem polčasu so Trebenci o- bdomačinov in močno streljal. Skrem je na gol črti žogo prestreljal, a mu ni uspelo preprečiti zadetka. Čeprav so domačini dobro igrali jim ni uspelo konkretizirati svoje igre v napadu, ker so gostje razpolagali z dobro obrambo.

V 25. min. pa so v enem izmed protinapadov napadalec Libertasa podvojil. Močno je streljal Corsi, žoga se je odbila od vratnice do prostega Lacote, ki je nemoteno podvojil. Domačini so se od tedaj dalje zadržali in nekajkrat nevarno ogrozili nasprotnikova vrata.

V zadnji minuti polčasa pa jim je uspelo zmazati rezultat. Prosti strel je streljal Mauro Kralj L., ki je s pabarlo uklinal Uleigraia, ki je še uravnaval živid.

Pet rimjev, dve zmagi in e-na odgoda tekma so obracun nedeljskega tretjega kola nogometnega prvenstva 2. amaterske lige.

Za veliko razočaranje je tokrat poskrbelo proseško Primorje, ki je na domačih tleh z visokim izidom klonilo Sovrani, ki je tudi zastreljala 11-metrovko.

Nezaušeno pa je klonila Zarja, ki je solidno kljubovala kvotirani Opicini, katero so po prvih 45 minutah igre Bazovci prisilili k remiju. V nadaljevanju so celo Bazovci imeli pobudo, deset minut pred koncem pa je padel odločilni gol, ki je zapeljal usodo Zarje.

Frijetno je spet presentil Primorje. Trebenci so se po 40 minutah igre znašli že z dosegom gola v lastni mreži in izgledalo je, da bo poraz proti Libertasu neizbežen. Vendar je z zagrizeno in odlično igro Trebencem uspelo izenačiti in proti koncu so si za las zapravili celotni izkupiček.

Dobro so v nedeljo zaigrali tudi Brežani, saj so prisilili k remiju solidne Campanelle, ki so po zmagi nad Costalungo racionalno na celotni izkupiček, vendar so jim predstavniki dolinske obzide prekrizali račune.

Za bel izid se je spopracume la tudi Gaja, ki je imela v gosteh Zaule. Za padriško-gro-pajsko enajsterico je to tretji zaporedni remi, s katerimi je ekipa ohranila nepremagljivost.

Od ostalih izidov bi se ome-nili spet delno razočaranje Co-stalunge, ki proti GMT ni šla preko ene točke. Še točkosa je morala zadovoljiti tudi Aurisina, ki je igrala brez gola proti Rosandri. To je edina ekipa v tej skupini, ki po 270 minutah igre še ni zmagala, kot tudi še ni dala gola.

IZIDI 3. KOLA
Campanelle - Breg 0:0
Giarizole - S. Marco (odg.) 0:0
Primorje - Sovrana 1:4
Rosandra - Aurisina 0:0
Primorec - Libertas 2:2
Gaja - Zaule 0:0
Opicina - Zarja 3:2
GMT - Costalunga 2:2

LESTVICA
Sovrana in Opicina 5; Primorec in Campanelle 4; Zarja, Aurisina, Breg, Gaja, Libertas, Zaule in Rosandra 3; Primorje in Costalunga 2; GMT in S. Marco 1; Giarizole 0.

PRIHODNE KOLA (8.10.)
Sovrana - Primorec; Libertas - Campanelle; Breg - Giarizole; Costalunga - Rosandra; Zaule - Opicina; Zarja - GMT; Aurisina - Primorje; S. Marco - Gaja. B.R.

EVROPSKO PRVENSTVO
Jutri Jugoslavija-Spanija
Jutri bo na Maksimiru v Zagrebu tekma Jugoslavija - Spanija veljavna za kvalifikacije evropskega prvenstva, ki bo leta 1980 v Italiji. Dvojbo s Španci je postal za spleves skoraj tradicionalen, saj se reprezentanci srečujeta že od kvalifikacij za SP v Münchnu. Takrat so slavili Jugoslavlani, na kvalifikacijah za argentinski mundial pa so zmagali Španci.

Jutri se obeta izreden dvojbo. Trenerja Mladinič in Kubala bošča postavi najavila danes. Po predvidevanjih bi morala za Jugoslavlance nastopiti naslednja enajsterica: Stinčić, Džoni, Mužinič, Zajec, Stojković, Rožič, Žungul, Vukotić, Halilović, Šurjak in Susić. Novost predstavlja vratar Dinama Stinčić, ki je Borovi odvel mesto predvsem zaradi neverjetne napake vratarja Partizana v Dresdnu. V reprezentanco se je vrnil Džoni, ki je trenutno v odlični formi, iz Francije pa je prišel Vukotić. Ta postava bi morala biti torej definitivna, lahko pa bi prišel v postev še Rečan Cukrov.

PROMOCIJSKA LIGA
Pro Gorizia - Maniago 1:0
Z mazo pred domačim občinstvom proti Maniaigu si je Pro Gorizia zagotovila prvo mesto na lestvici promocijskega prvenstva. Varovanci trenerja Medetosa so po treh kolid zabeležili prvo točko zmage in vse kaže, da so Goričani za razred boljši od ostalih.

IZIDI 3. KOLA
Campanelle - Breg 0:0
Giarizole - S. Marco (odg.) 0:0
Primorje - Sovrana 1:4
Rosandra - Aurisina 0:0
Primorec - Libertas 2:2
Gaja - Zaule 0:0
Opicina - Zarja 3:2
GMT - Costalunga 2:2

LESTVICA
Sovrana in Opicina 5; Primorec in Campanelle 4; Zarja, Aurisina, Breg, Gaja, Libertas, Zaule in Rosandra 3; Primorje in Costalunga 2; GMT in S. Marco 1; Giarizole 0.

PRIHODNE KOLA (8.10.)
Sovrana - Primorec; Libertas - Campanelle; Breg - Giarizole; Costalunga - Rosandra; Zaule - Opicina; Zarja - GMT; Aurisina - Primorje; S. Marco - Gaja. B.R.

EVROPSKO PRVENSTVO
Jutri Jugoslavija-Spanija
Jutri bo na Maksimiru v Zagrebu tekma Jugoslavija - Spanija veljavna za kvalifikacije evropskega prvenstva, ki bo leta 1980 v Italiji. Dvojbo s Španci je postal za spleves skoraj tradicionalen, saj se reprezentanci srečujeta že od kvalifikacij za SP v Münchnu. Takrat so slavili Jugoslavlani, na kvalifikacijah za argentinski mundial pa so zmagali Španci.

Jutri se obeta izreden dvojbo. Trenerja Mladinič in Kubala bošča postavi najavila danes. Po predvidevanjih bi morala za Jugoslavlance nastopiti naslednja enajsterica: Stinčić, Džoni, Mužinič, Zajec, Stojković, Rožič, Žungul, Vukotić, Halilović, Šurjak in Susić. Novost predstavlja vratar Dinama Stinčić, ki je Borovi odvel mesto predvsem zaradi neverjetne napake vratarja Partizana v Dresdnu. V reprezentanco se je vrnil Džoni, ki je trenutno v odlični formi, iz Francije pa je prišel Vukotić. Ta postava bi morala biti torej definitivna, lahko pa bi prišel v postev še Rečan Cukrov.

PROMOCIJSKA LIGA
Pro Gorizia - Maniago 1:0
Z mazo pred domačim občinstvom proti Maniaigu si je Pro Gorizia zagotovila prvo mesto na lestvici promocijskega prvenstva. Varovanci trenerja Medetosa so po treh kolid zabeležili prvo točko zmage in vse kaže, da so Goričani za razred boljši od ostalih.

IZIDI 3. KOLA
Campanelle - Breg 0:0
Giarizole - S. Marco (odg.) 0:0
Primorje - Sovrana 1:4
Rosandra - Aurisina 0:0
Primorec - Libertas 2:2
Gaja - Zaule 0:0
Opicina - Zarja 3:2
GMT - Costalunga 2:2

LESTVICA
Sovrana in Opicina 5; Primorec in Campanelle 4; Zarja, Aurisina, Breg, Gaja, Libertas, Zaule in Rosandra 3; Primorje in Costalunga 2; GMT in S. Marco 1; Giarizole 0.

PRIHODNE KOLA (8.10.)
Sovrana - Primorec; Libertas - Campanelle; Breg - Giarizole; Costalunga - Rosandra; Zaule - Opicina; Zarja - GMT; Aurisina - Primorje; S. Marco - Gaja. B.R.

EVROPSKO PRVENSTVO
Jutri Jugoslavija-Spanija
Jutri bo na Maksimiru v Zagrebu tekma Jugoslavija - Spanija veljavna za kvalifikacije evropskega prvenstva, ki bo leta 1980 v Italiji. Dvojbo s Španci je postal za spleves skoraj tradicionalen, saj se reprezentanci srečujeta že od kvalifikacij za SP v Münchnu. Takrat so slavili Jugoslavlani, na kvalifikacijah za argentinski mundial pa so zmagali Španci.

Dve minuti pozneje pa je Pieri po lepi kombinaciji z Mikušem dosegel gol.

V drugem polčasu je Zarja še bolj zagrizeno napadala, priložnost za gol je bilo na pretek, a v 80. min. je prišlo do hladne prhe za Bazovce. Branilce je v edinem napadu Opicine v drugem polčasu zatresel mrežo. Zarja je po голу stovito napadla, toda do konca se rezultat ni spremenil.

Big
Primorje - Sovrana 1:4 (0:2)
PRIMORJE: Kapun, Suligoj, G. Husu, Angileri, Sugač, Tomizza, Marassi, V. Husu (v 53. min. Perri), Carmeli, Barnaba, Rustia.

SOVRANA: Covi, Godas, Verdini, Ravalicu, Vidoni, Jerman, Vituz, Raguso.

Tekma se je odvijala na blatnem igrišču. Prevladovala je igra na sredini igrišča in zelo težko je bilo obvladati žogo. Vsekarer priložnosti za gol ni manjkalo.

V drugem polčasu sta ekipi stopili na igrišče že nekoliko utrujeni in sta se omejili le na obrambo. Zaradi utrujenosti se je začela na igrišču pojavljati živčnost in zato je moral sodnik kar štirikrat pokazati rumeni karton. Naj bi se omenili, da so Campanelle v 19. min. zadele mrežo, drugih priložnosti pa ni bilo več do konca tekme.

SMI
ITALIA - Juventusina 2:1 (1:0)
ITALIA: Peresson, Lorenzon, Minin, Manlasi, Marega I., Anzolin, Marega II., Battistel, Paparella, Brumat, Alvino.

JUVENTINA: Plesničar, Tavčar, Medot, Zin, Narut, Tabaj I., Marvini (Tabaj II.), Russo, Kodrič, Radikon, Gomišek.

STRELCI: v 40. min. p.p. Anzolin, v 36. min. d.p. Battistel, v 43. min. Radikon (11-metrovka).

SODNIK: Divita iz Krmina.
Juventina je v nedeljo praznih rok zapustila igrišče v Gradiscu. Varovanci trenerja Marsona so namreč zabeležili drugi zaporedni poraz, čeprav smo komaj v začetku prvenstva. Poslednji štirideski neuspeh je potisnil obel-otročna na dno lestvice, kar dela preglednice tehničnega vodstva, ki bi moralo čimprej poiskati rešitve iz sedanje krize. V vrstah Juventine je opaziti, da sta uigranost in učinkovitost še tuji.

Trener Marson bo zaradi tega moral v najkrajšem času nekaj spreminiti v kolešju ekipe ter dati svojim varovancem pravi tempo, da bodo uspešni v tem prvenstvu.

Nedeljsko srečanje je ponovno pokazalo stare vrzeli pri Štandredih: neučinkovitost napada ter premo lajne igre na sredini igrišča. Domačini so prvi gol dosegli ob izteku prvega polčasa ter so prisilili goste, da se v drugi polovici igre odpreli, da bi prišli do izenačenja. Devet minut pred koncem srečanja je gol Battistela vzel gostom vrata, upanje za remi. Zadelek so Juventusci dosegli z Radikonom iz 11-metrovke dve minuti pred koncem srečanja.

P.R.
OPICINA - Zarja 3:2 (2:2)
ZARJA: Puzzer, Grgič, Frandolič, Franko, Melitica (Tercon), Krizmančič, Pieri, Mikuš, Cecchi, Bidussi, Sulgič.

Lahko rečemo, da Bazovci že dolgo niso zaigrali tako dobro in bi lahko z malo več spo. tne sreče vsaj remizirali. Zarja se je stvari zapletle že v prvih treh minutah polčasa, ko je Privilegi izkoristil napako obrambe in v protinapadu zatresel mrežo. Od tega trenutka dalje pa so bili glavni junaki tekme Bazovci, ki so najprej potisnili Opicino v o- brambo in si ustvarili nekaj dobrih priložnosti. Gol je dosegel Frandolič, ki je izkoristil kratko odbito žogo. Opicina je s pomočjo neizkušenega sodnika svet zadel: Vasotto je podal do Verka, ki je napravil prekršek nad Krizmančičem in Rosman je nemoteno dosegel gol. V 40. min. je Zarja izvedla protinapad. Mikuš je poslal žogo v sredino do Suliča, pa do Bidussia, ki je regularno zatresel mrežo. Toda mladi sodnik je zadetek razveljavil.

Po odmoru je Primorje prisililo na vrata gostov in v teku desetih minut zapravil vsaj tri gole. Prosečani so kmalu nato zmanjšali rezultat na 2:1 z lenim golom Tomizze. Nato je prišla na dan izkušnost tržaških nogometašev, ki so sredi drugega polčasa dosegli tretji gol, kmalu nato pa še četrti.

Ta sklep je bil zdaj že očitno pozabljen. Vse izkušnje prejšnjih ljubezni je niso »spametovale«. Cuttija je celo, da je tako ni še nikdar prevzelo. Položaj pa je popolnoma spremenilo prvi trenutek zanjo tako strašno razkritje v kotu dremajočega Ogrinca, da namreč ima otroke. Zakaj Dana je bila v zagati: za vsem so tičali njeni štiri otroci in če bi zdaj, »na postaji« odšla mimo njih, prej ali slej bi morala spet z njimi na dan: »Moram ti povedati... otroke imam — štiri...« In spet bi se začel nagel konec.

Ena sama točka v prvih treh tekmah je vsekakor premalo, tako za navijače, kot za tehnično vodstvo štandredke Juventine, ki je precej slabo startovala na letošnjem prvenstvu 2. AL na Goricišem. Po porazu, ki so ga štandredci utrpeli prejšnjo nedeljo doma proti Malisani, so točrat v gosteh klonili proti vodci Itali iz Gradiscu.

Brez dvoma bo moral trener Gianni Marson čimprej ukrepati ter nekoliko spremeniti shemo slovenske ekipe, sicer se bodo štandredci že od vsega začetka borili proti izpadu.

Možnost za osvojitve prve zmage imajo Marsonovi varovanci v nedeljo, ko bodo pred domačim občinstvom igrali proti Aiellu, ki je skupno z Audaxom na zadnjem mestu lestvice.

IZIDI 3. KOLA
Itala - Juventusina 2:1 (1:0)
ITALIA: Peresson, Lorenzon, Minin, Manlasi, Marega I., Anzolin, Marega II., Battistel, Paparella, Brumat, Alvino.

JUVENTINA: Plesničar, Tavčar, Medot, Zin, Narut, Tabaj I., Marvini (Tabaj II.), Russo, Kodrič, Radikon, Gomišek.

STRELCI: v 40. min. p.p. Anzolin, v 36. min. d.p. Battistel, v 43. min. Radikon (11-metrovka).

KOŠARKA

Presenetljiv poraz Češkoslovaške

Povsem nepricakovano jo je premagala Avstralija - Uspešen start Italije in Jugoslavije

Včeraj so odigrali prvo kolo svetovnega košarkarskega prvenstva v Manili, osrednje srečanje večernejega kola pa je bil spopad med Portorikom in Italijo.

V A skupini je Jugoslavija v prvem srečanju na košarkarskem »mundialu« opravila le dober trening s poztovainimi, a poprečnimi košarkarji Senegala, medtem ko je Koreja, ki je upala na vrstitev na drugo mesto v svoji skupini in tako na napredovanje v finalni del, dokaj gladko podlegla Kanadi, ki je tako ostala edini kandidat, da spremlja Jugoslavijo v nadaljevanju prvenstva.

V B skupini se je Italija z zmago nad Portorikom že praktično uvrstila na prvo mesto. Obstaja pa možnost, da bodo končale tri ekipe s štirimi točkami, zato pa bi morala Italija izgubiti z Brazzilijo, Portoriko pa premagati Brazzilijo. Brez dvoma pa je ta skupina najbolj izenačena.

V zadnji skupini je prišlo včeraj do velikega presenečenja saj je Avstralija premagala CSSR in je tako najresnejši kandidat za vstop v finalni del. V drugem srečanju te skupine je reprezentanca ZDA po predvidevanju premagala reprezentante Dominikanske republike.

A SKUPINA
Jugoslavija - Senegal 99:64 (50:27)
V prvem kolu A skupine je Jugoslavija po predvidevanju brez težav premagala reprezentanco Senegala. Čeprav je zvezni kapetan Aleksandar Nikolić postal na igrišče vse razpoložljive igralce in da le-ti niso igrali s polno paro, pa je Jugoslavija vseeno odpravila skromnega nasprotnika, ki tehnično ni pra tako slab, a nima visokih centrov, ki bi se lahko zoperstavili epilavim.

Jugoslavija je igrala z naslednjo postavo: Vilfan 8, Kličanović 20, Žižić 2, Knego 4, Jerkov, Skroče 10, Slavnić 14, Čosić, Radovanović

